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Testvérvárosi találkozó Németországban

sí **

Fercsák Róbert 
alpolgármester adta 
fet a bajai követ

WAIBLINGEN Testvérvárosi találko­
zóra várták a bajaiakat Waiblin- 
genbe. A németországi 
településhez 26 éve fűzi baráti kap­
csolat Baját, többek közt a Stuttgart 
környékére kitelepült csávolyi svá­
boknak köszönhetően.
Több mint 1000 kilométer és 15 órá­
nyi buszozás után érkezett meg a 
bajai küldöttség Waiblingenbe. A né­
metországi testvérváros vezetése 
sok programmal készült a magyar, 
angol, olasz, francia és német ven­
dégek számára. Bemutatták a nem­
rég nyílt várostörténeti múzeumot 
és a Stihl Galéria új tárlatát is, ahol 
Dürer metszeteket láthattak az ér­
deklődők. Andreas Hesky főpolgár­
mester: - Az idei találkozó

Waiblingen és Baja között az eddi­
giektől eltérő volt, mivel most 
többi testvérvárost is meghívtunk, 
így körülbelül 400 ember jött a vá­
rosba. Bajáról, a franciaországi 
Mayenneből, a brit Devizesből, 
Olaszországból, míg németországi 
barátaink közül Schmalkaldenből 
érkeztek vendégek.
A testvérvárosokból érkező csopor­
tokat ez alkalommal is helyi családok 
látták vendégül. A Nikolaus temp­
lomban tartott ökumenikus isten­
tiszteleten minden ország 
küldöttsége részt vett, az egyházi 
képviselők és a városvezetők saját 
nyelvükön kapcsolódtak be a liturgi­
ába. AII. világháború áldozatai előtt 
tisztelegve pedig, a temetői emlék­

műnél koszorút helyeztek el.
Azokat a táblákat is leleplezték, ame­
lyek Waiblingen egyik körforgal­
mába kerültek. A testvérvárosokról 
elnevezett utcák csomópontjába 
minden ország egy-egy követ is el­
helyezett. Bajáról egy régi határkő 
került a kör közepére, ami nem vá­
lasztóvonalat, hanem a testvérváro­
sok közötti örök barátságot 
szimbolizálja. Fercsák Róbert, Baja al­
polgármestere elmondta: - Baja test­
vérvárosai közül a kölcsönös 
látogatások számát tekintve Waib- 
lingennel a legdinamikusabb a kap­
csolat. Örömteli, hogy az évek alatt 
számos baráti kötődés is kialakult a 
családok között. A delegációkon 
kívül magán úton is indulnak kezde­
ményezések.
A mozgalmas hétvégén a bajai dele­
gáció nemcsak a helyi családokkal, 
hanem a többi ország küldöttségé­
vel is megismerkedett. Sarah Bride­
well, Devizes polgármestere 
kiemelte: bár Jesivel és Bajával még 
nem testvérvárosok, de lehetséges, 
hogy ez a kapcsolat is megvalósul. 
Jövőre, a hagyományt követve, 
Baja látja vendégül a waiblingenie- 
ket, de a német város főpolgár­
mestere az idei halászléfőző 
fesztiválon is jelen lesz.

BAJAI "ÍV

Iskolaigazgatók
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Rendkívüli 

ülésen tárgyaltak a bajai képvise­
lők május 20-án, kedden délután a 
Türr István Gazdasági Szakközép- 
iskola és a Bajai Szentistváni Álta­

lános Iskola igazgatói pályázatáról. 
Mindkét intézmény élére a jelen­
legi vezető pályázott. A testület 
valamennyi tagja támogatja Sárosi 
Magdolna (Türr szakközépiskola) 
és Osztrogonácz József (Szentist- 
ván) megbízását a következő öt 
évre. A kinevezésekről, a testületi 
határozatot is figyelembe véve, a 
szakminiszter dönt. G.ZS.

Kétszer félmillió
VÁROSHÁZA A kulturális bizott­

ság javaslatára 500 ezerforintos 
támogatást kap az első félévben 
a várostól a Bajai Színházért Ala­
pítvány, valamint a Rábl Színpad 
és Zenei Közösség.

Díszdiploma
Klossy Irén bajai grafikusművész 
50 évvel ezelőtt szerezte meg 
első diplomáját. Ez alkalomból az 
Eötvös József Főiskola arany ok­
levél elismerésben részesítette.

AFidesz-KDNP nyerte a voksolást
ÉP-VÁLASZTÁS A Fidesz-KDNP a sza­

vazatok 51,49 százalékával meg­
nyerte a május 25-i európai 
parlamenti választást. Orbán Viktor 
miniszterelnök, a Fidesz elnöke sze­
rint az Európai Néppárt tagjai közül 
arányaiban a Fidesz-KDNP pártszö­
vetség járult hozzá a legjobban a 
néppárt győzelméhez.
A Jobbik 14,68 százalékkal a máso­
dik, az MSZP 10,92 százalékkal a har­
madik, a Demokratikus Koalíció 9,76 
százalékkal a negyedik, az Együtt-PM 
7,22 százalékkal az ötödik, az LMP 
5,01 százalékkal a hatodik lett a sza­
vazatok 99,99 százalékának össze- 
számlálása alapján.
„Győztünk, nagyon győztünk, sőt mi 
győztünk a legjobban!” - értékelte 
Orbán Viktor a Fidész-KDNP győzel­
mét a kormánypártok eredmény­
váró rendezvényén. Mint mondta,

most megválasztott EP-képviselőik 
jelentik a magyarok előretolt helyőr­
ségét, „ők lesznek azok, akik külföl­
dön is a hazát védik”. A kormányfő 
azután tartott beszédet - a mandá­
tumot szerző kormánypárti EP-kép- 
viselőjelöltek gyűrűjében -, hogy 
kiderült: a Fidesz-KDNP megnyerte 
az EP-választást, az előzetes adatok

szerint 12 mandátumot szerzett az 
Európai Parlamentben.
A Jobbik az európai parlamenti 
választáson elérte célját, közölte 
Vona Gábor pártelnök.
Az MSZP elnöksége felajánlja le­
mondását, jelentette be Mester- 
házy Attila pártelnök. A választás 
végeredményét szomorúan ve­

szik tudomásul, a vártnál rosszab­
bul szerepeltek. Az MSZP-nek két 
képviselője lesz az EP-ben. 
Gyurcsány Ferenc, a Demokrati­
kus Koalíció elnöke azt hangoz­
tatta, a két mandátum 
megszerzése megerősítette a 
pártot abban, hogy folytassa „a 
nagyon határozott ellenzéki 
szerepet”.
Bajnai Gordon, az Együtt-PM ve­
zetője arról beszélt, hogy a szö­
vetség elégedetten fogadta az 
egy mandátumot. Teljesítették 
a céljaikat.
Az LMP egy mandátumot szerzett 
az EP-választáson. Schiffer And­
rás, a párt társelnöke úgy fogal­
mazott: az LMP újabb lépést tett 
abba az irányba, hogy a magyar 
politikában mérvadóvá váljon.
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„Az nem lehet, hogy annyi szív...

*

Sokan voltak 2 megemlékezésen, az előtérben
Kovács Zta és Kovács Csaba

HŐSÖK NAPJA A rendszerváltozást 

követően évente május utolsó va­
sárnapján a háborúkban elhunyt ka­
tonákra emlékeznek kegyelettel 
országszerte. A Hősök Napja az 1917. 
évi Vili. törvényre vezethető vissza. 
Ebben mondták ki először, hogy 
nemzetünk hősi halottainak kegye­
letteljes tiszteletét megfelelő módon 
kifejezésre kell juttatni. Baján két év­
tizedig az 567. számú Mészáros 
Lázár Cserkészcsapat szervezésében 
a Déri-kertben zajlott az esemény, ta­
valy óta viszont a város önkormány­

zata az ünnepség házigazdája. Idén 
a rendezvényt a Szent Rókus temető 
Hősök sírjánál tartották. A városve­
zetést dr. Zöld Lászlóné civil, egy­
házügy és karitatív tanácsnok és 
Kovács Csaba városatya képviselte. 
Az ünnepi műsorban közreműkö­
dött Csanádi László (vers), a Bajai 
Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Is­
kola fúvós együttese Huzsvay 
György vezetésével, valamint a cser­
készcsapat több tagja.
A megemlékezés szónoka Csehor­
szágból érkezett Stejskal Vaclav sze­

mélyben, akit elkísért hazája buda­
pesti konzulja, Milan Pepmík is. Be­
szédében (melyet dr. Munczig 
Dénesné kulturális referens fordí­
tott) nagyapja, Steszkal Vencel tör­
ténetét ismertette, aki 100 évvel 
ezelőtt az osztrák hadsereg katon­
ájaként Magyarország déli részén, a 
szerb fronton harcolt az I. világhá­
ború kezdetén. Az idő múlt, és a csa­
lád csak annyit tudott, hogy 
Magyarországon halt meg. Az elmúlt 
három évben Stejskal Vaclav levéltá­
rakban kutatott, hogy megtudja, mi 
történt ősével. Kiderült, hogy nagy­
apja a 91. gyalogsági ezred katonája­
ként súlyosan megsérült, és 1914. 
december 14-én a bajai kórházban 
hunyt el. Felmenője sorsának kiderí­
tésében a legnagyobb segítséget a 
Türr István Múzeumtól és a polgár- 
mesteri hivataltól kapta. Levélben 
kérte, segítsenek a kutatásban. A 
decemberi válaszlevélben fotókat is 
kapott nagyapja sírjáról, végre meg­
láthatták, hogy néz ki végső nyughe­
lye. Amikor megérkeztek Bajára, első 
útjuk a temetőbe vezetett az emlék­
falhoz, ahol megláthatta nagyapja 
nevét.
Stejskal Vaclav faluja nevében is kö­
szönetét fejezte ki a múzeumnak és 
a városházának, hogy segítettek

A megemlékezés szónoka 
Stejskal Vaclav volt

nagyapja sírjának felkutatásában. To­
vábbá, hogy végső nyughelye nem 
ment feledésbe, gondozzák a sírt, 
emléket állítva ezzel minden áldo­
zatnak, akit itt temettek el. Beszédét 
a Szózat szavaival fejezte be: „Az 
nem lehet, hogy annyi szív Hiába 
onta vért.”
A koszorúzások előtt Kovács Csaba 
a bajai múzeumnak adományozta az 
uzsoki hős, ugyancsak az I. világhá­
borús áldozat, a bajai születésű Cser­
mák Mihály útlevelét, melyet Kovács 
Zita igazgató vett át. Az okmány a tu­
lajdonos gyűjteményében volt, s úgy 
gondolta, méltóbb helye van a mú­
zeumban. ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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A szóbeli következik

írásbeli után, szóbeli előtt
ÉRETTSÉGI Véget értek az írásbeli 

érettségi vizsgák. A tanárok és a ta­
nulók szerint a várakozásoknak meg­
felelő feladatsorokat kellett 
megoldani idén, így nem okozott ko­
molyabb nehézséget egyik tantárgy 
sem. A diákok a júniusi szóbelire ké­
szülnek.
A tanulók megfelelő készüléssel 
könnyen vették az akadályokat. A 
felkészítők szerint az előző évekhez 
hasonló nehézségű feladatokat kel­

lett megoldani. A matematika oko­
zott némi meglepetést, több volt a 
geometriai feladat. A tapasztalatok 
szerint magyar irodalomból a novel­
laelemzést választották legtöbben. 
A nyelveknél a hallás utáni megér­
tésre panaszkodtak a fiatalok, akik 
már a szóbeli érettségi vizsgákra ké­
szülnek. Június 5-én kezdődnek az 
emelt-, majd a hónap második felé­
ben a középszintű vizsgák.

BAJAI TV

Fehér bottal a volán mögött

VEZETÉS Látássérült emberek ve­

zettek autót a bajai tanpályán. Az 
egyik autósiskolát keresték meg a 
Baján élő vakok és gyengénlátók, 
hogy oktatók segítségével kipróbál­
hassák a vezetést. A kezdeményezés 
hatalmas sikert és örömöt hozott. Az 
alkalmi sofőröknek a vezetés élmé­
nye, az oktatóknak pedig a különle­

ges feladat miatt vert hevesebben a 
szívük. A sofőrök közül ketten egyál­
talán nem látnak, míg hárman erő­
sen látássérültek. Ennek ellenére 
remekül ment a vezetés. Az oktatók 
számára különleges élményt jelen­
tett az együtt töltött néhány perc, hi­
szen hasonló feladattal korábban 
még nem volt dolguk. BAJAI TV
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Széljegyzet
A legfrissebb statisztikák szerint 
Németországban nagyjából min­
den negyedik percben kirabolnak 
egy lakást.
Itthon jobb a helyzet, ám előfor­
dulnak csúf esetek. Saját tapaszta­
latok alapján az alábbiakról tudok 
beszámolni. Ötlakásos lépcsőhá­

zunkba egy nap alatt kétszer tett 
látogatást az azóta azonosított 
tolvaj (20. oldal). Hajnalban ékte­
len csörömpölés közepette távo­
zott egy jónak látszó kerékpárral. 
Hirtelen lépett le, így 10 óra ma­
gasságában ismét bekukkantott. 
Pechjére összefutottunk.
A környezetvédők nyelvén szólva: 
tájidegennek tűnt. GÉCZY ZSOLT

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 
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EGY ORSZÁG A DUNA MENTÉN...

- i *

ÁRVÍZ Fotó- és rajzkiállítás nyílt a ta­

valyi dunai árvíz kapcsán a Bácskai 
Kultúrpalotában. Berki Imre, a szer­
vező Katasztrófavédelem Központi 
Múzeuma igazgatója bejelentette: az 
országos vándorkiállítás apropója, 
hogy 1 esztendeje kezdődött a dunai 
árhullám. - A tematikus fotótárlat a 
dunai árról szól, a veszélyhelyzet el­
rendelésétől a helyreállításig. Vége­
zetül életképek láthatók. Számos 
fénykép éppen a megyében készült.
A Duna másik arca címmel bíró kiállí­
tás pedig gyermekrajzokból áll: mi­
képp látják ők az árvizet.
Dr. Farkasinszki Lóránt tűzoltó ezre­
des, a megyei katasztrófavédelmi 
igazgatóság vezetője köszöntőjében 
kiemelte: Bács-Kiskun megyében főleg jellemző volt a civil 
összefogás az árvíz idején. Az ifjak is megtapasztalhatták: 
„ha ember kell a gátra, menni kell”. 141 embert kellett ki­
telepíteni főleg Baja, Érsekcsanád és Kalocsa-Meszes te­
rületén. - A fő tanulság: nincs olyan erő, mely ellen 
összefogással ne lehetne megküzdeni.
Dr. Szenoradszki Endre, a Baja Járási Hivatal vezetője 
hangsúlyozta: Baján szeretik, tisztelik a Dunát, melynek

meghatározó szerepe van a város múltjában. - Tavaly 
júniusban más arcát is megmutatta, ám összefogással 
sikeresnek bizonyult a védekezés. Ám nem lehet elég 

gyakran hangsúlyozni, hogy a Dunát becsülni, óvni kell! 
Köszöntőjében Vedelek Norbert, a polgármesteri ka­
binet vezetője megköszönte, hogy Baján is látható 
a vándorkiállítás, majd felelevenítette a védekezés 
egyes fázisait. GÉCZY ZSOLT

MÁJUSFA TÁNC A BELVÁROSBAN
NEMZETEK Polkát és keringőt is tanulhattak a bajaiak a 
Nemzetek tánca programsorozat első estjén, pénteken. 
A Schütz Zenekar muzsikált.
A Magyarországi Németek ÁMK tanulói a magyaror­

szági németek kultúrájának egy szeletét mutatták be 
az Eötvös utcában. Májusfa táncot is láthattak az ér­
deklődők a belvárosban. A Nemzetek tánca harmadik 
évadát idén rendhagyó módon májusban nyitották 
meg. Az esten a kisebbek is megmutatták, hogyan rop­
ják, míg a nagyobbak készültek a táncházra. A néző­
ket is táncba hívták, így bárki megtanulhatta a polka 
és a keringő lépéseit.
Az MNÁMK minden évben szerepet vállal a táncos 
programsorozatban. Szauter Terézia egységes iskola- 
igazgató kiemelte: az MNÁMK nemzetiségi, hagyomá­

nyőrző iskola. - Egyik küldetésünk, hogy a 
magyarországi németeknek nemcsak a nyelvét, hanem 
a kultúráját, a hagyományait, a táncait is ápoljuk. Ezt sze­

retnénk megvalósítani városi szinten. Az Eötvös utcá­
ban legközelebb június 13-án, pénteken a Bátyai Vode- 
nica Tánccsoport lép fel. BAJAI TV
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Májusi táncos nyitány a belvárosban

ÁRVÍZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
GEMENC ZRT. Gyorssegélyt vitt Horvátországba a Ge­
menc Zrt. A Vinkovci Erdőgazdaság cemai erdészetének 
dolgozói közül az árvíz miatt ki kellett telepíteni 30 csalá­
dot. A nehéz sorsú horvát kollégák számára nyújtottak 
segítséget a gemenci erdőgazdaság munkatársai. 
Tartós élelmiszert, ruhaneműt, tisztálkodó szereket és 
fertőtlenítő szert adtak át Cérnán az erdészet dolgozói­
nak és családtagjaiknak. A Vinkovci Erdőgazdasághoz tar­
tozó területen 1932-óta nem tapasztaltak ilyen árvizet.
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KÖZÉP­
PONTBAN

A tájékoztatás szerint az idei adatközlés az első, amely már mindenben maradéktalanul megfelel az Eu­
rópai Unió elvárásainak és uniós értékelési rendszer alapján történt. Egy strandot általában négy al­
kalommal vizsgálnak: nyitás előtt, majd a nyár folyamán havonta egyszer.

Nyár: jó idő, vizek, jó strandok
VAKÁCIÓ A zátonyok még váratnak magukra

«1 r*v
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Még várni kell a dunai fövenyre

Természetes, hogy árgus sze­
mekkel lesik az éppen szabad­
ságon lévők, de még a 
dolgozók is az időjárás előrejel­
zést. Vele a vizek állapotát. 
Baján sajnos még bőven víz 
alatt van a dunai fövenyek so­
kasága, és a Súgó strandja sem 
dúskál homokos partban. Alább 
a honi vizek állapotáról olvas­
hatnak, így nyaralás előtt.

MTI/G ÉCZY ZSOLT

A hazai természetes fürdőhelyek 
95 százaléka kiváló, illetve jó be­
sorolást kapott az Országos Kör­
nyezet-egészségügyi Intézet friss 
összegzése szerint. Három strand 
vízminősége a kifogásolt kategó­
riába került, közölte az Állami 
Népegészségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálat. A nagyobb tavak közül 
a Balatonon, a Velencei-tavon, a 
Fertő-tavon és a Tisza-tónál talál­
ható fürdőhelyek túlnyomó több­
sége kiváló minősítést kapott, 
továbbá a Duna évek óta javuló 
vízminősége lehetővé tette, hogy 
a folyó főágán is fürdőhelyet je­
löljenek ki Gödnél. A kifogásolt

fürdőhelyek a Tisza mentén, Ger- 
gelyiugornya szabadstrandján, va­
lamint a Kettős-Körös mentén, a 
Szanazugban, a dobozi és a gyulai

oldalon találhatók.
A szabadvízi fürdővizeknél a 
helyszínen szemrevételezik, 
hogy a víz felületén van-e dara­

bos és/vagy úszó szennyeződés, 
esetlegesen olajfolt, vagy megfi- 
gyelhető-e intenzív hínárosodás. 
A tavakon a vízvirágzásra is fi­
gyelnek, ami a köznyelvben kék 
algának nevezett, allergén toxi- 
nokat termelő baktérium elsza­
porodása.
A besorolás szerint kiváló, jó, tűr­
hető és kifogásolt minősítést kap­
hat egy szabadvízi fürdőhely. 
Többek között kiváló minősítést 
kapott még a Hévízi Tófürdő, a ve­
resegyházi és az orfűi strand, a 
dunavarsányi Rukkel-tó és a Nyír­
egyháza-Sóstógyógyfürdő. Jó mi­
nősítést kapott Fadd-Dombori 
három strandja, a soproni Tóma- 
lom-fürdő, a Szelidi-tó és a solt- 
vadkerti Vadkerti tóstrand is.
Az ÁNTSZ felhívja a figyelmet, 

hogy nem kijelölt fürdőhelyeken 
nem javasolt strandolni. A víz mi­
nőségét nem ellenőrzik, a fürdő­
zés higiénés feltételei nincsenek 
meg. Sok esetben a balesetve­
szély miatt is tiltott az úszás. A fo­
lyóvizeken a vízmélység hirtelen 
változása és a sodrás is veszélyes 
lehet, továbbá ne ugorjunk a 
vízbe felhevült testtel.

Hat település szándéknyilatkozatot írt alá
DUNA STRATÉGIA Magyarország, 

Horvátország, Szerbia hat települé­
sének (Baja, Mohács, Zombor, Eszék, 
Apatin, Pélmonostor) képviselői 
gyűltek össze május 23-án a Bácskai 
Kultúrpalotában. Aláírták a Pannon- 
Duna Középrégió létrehozását célzó 
szándéknyilatkozatot, valamint meg­
vitatták a Duna Régió Stratégia pro­
jekt eredményeit. Baja részéről a 
szándéknyilatkozatot Fercsák Ró­
bert alpolgármester megbízásából 
Zsíros Menyhért, a Baja Vagyon Zrt. 
vezérigazgatója írta alá.

A vendégeket Fábik Zoltán építész- 
mérnök, a Baja Víziváros fejlesztés 
ötletgazdája, a Water World Prog­
ramiroda vezetője köszöntötte. Fel­
idézte: a Víziváros ötlete 9 évvel 
ezelőtt született meg. 2012-ben, a 
Duna Régió Stratégia első konferen­
ciáján mutatták be a projektet, majd 
a Duna Kontakt Ponttal együttmű­
ködve úgy döntöttek, kiterjesztik a 
makrorégióra. A következő évben 
már Pannon-Közép-Duna régióra át­
keresztelve mutatkozott be a vállal­
kozás. Összekötő eleme a Duna. Jogi

formáját még nem találták meg, a jú­
nius 30-án ülésező Európa Tanács 
szakcsoportjától várják a megoldást. 
A Duna Kontakt Pont vezetője, Kiss- 
Parciu Péter elmondta: a szervezet 
célja finanszírozáshoz segíteni a ré­
giós projekteket. Az Európai Unió két 
makrorégiós stratégiájában 14 or­
szág vesz részt partnerként. Tizen­
egy ágazat mentén folyik az 
együttműködés. A Duna Stratégia 
megvalósítása a 2014/2020-as uniós 
időszakban történik. A tervezést 
szeptemberig kell lezárni, a források

csak 2015-től nyílnak meg. Addig a 
már létrejött előkészítési alapra pá­
lyázhatnak az intézményrendszerek. 
Dr. Jankai Norbert, a CESCI-Határon 
Átnyúló Együttműködési Program 
jogásza felhívta a figyelmet: a három 
ország képviselőinek Euroregionális 
Együttműködési Csoportosulást kell 
létrehozniuk.
A hat település képviselői tartottak 
rövid bemutatót a projektekről. A 
fordításban Csíkos János, a vajda­
sági parlament helyettes államtit­
kára segített. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Csodálatos ö; Baja 2014
I

Zenészek a belvárosban Olasz kórus is bemutatkozott

Akusztikus Merényi

L

FESZTIVÁL A Bajai Utcazenész Fesztivál minden évben változatos prog­

ramokkal és élményekkel színesíti a belváros életét. A közönségszava­
zatok alapján a május 30-án megtartott Vili. Bajai Utcazenész Fesztivál 
első helyezettje a Matus Mihály és Társa elnevezésű formáció. A leg­
több szavazattal rendelkező csapat az oklevél és az ajándékcsomag 
mellett fellépési lehetőséget kapott a Baja Marketing Kft. egyik ren­
dezvényén. További sorrend: 2. Akusztikus Merénylet, 3. Jelenünkért 
és Jövőnkért Alapítvány Foglalkoztató Háza, 4. Katonavárosi Boróka 
Citerazenekar, 5. Somlói László és Társa. Különdíjban részesült Ramaty 
és zenekara.
A rendezvény támogatói: Baja Város Önkormányzata, HluminART Kre­
atív Műhely, Rio Clinic Medical Wellness Centrum.

KÓRUSFESZTIVÁL Az elmúlt évek­

ben több mint húsz kórus fordult 
meg Baján, a hagyományos Pün­
kösdváró Kórusfesztivál keretében. 
Idén a rendezvényt május 30-án, 
szombaton tartották a Bácskai Kul­
túrpalotában. Pethő Attila köszön­
tötte a szép számban összegyűlt 
érdeklődőket. A rendezvényen 
jelen volt Dancsa Bálint és Csu- 
bákné Besesek Andrea önkor­
mányzati képviselő, Bocsa 
Barnabás, a Baja Marketing Kft. 
ügyvezető igazgatója, Dobos Edit

Mirco Della Valle karnagy irányításá­
val nagy sikert arattak. A vajdasági 
Csantavérről érkezett a Musica Viva 
Kamarakórus, amely ugyancsak 
1995-ben alakult, zenét szerető fiata­
lokból. Azóta végigtumézták Vajda­
ságot, Magyarországot és 
Montenegrót, több kitüntetést sze­
reztek, saját lemezük is megjelent. A 
kórust Gubela Éva karnagy vezé­
nyelte. Hazaiakból sem volt hiány: a 
több mint három évtizede működő 
szentesi Bárdos Lajos Vegyeskar 
Nagy János vezényletével mutatta

AlÉfc,t Ferenc Énekkar

igazgatóhelyettes és Szécsi Máté 
művészeti vezető. Bár a fesztivál 
nem minősül versenynek, mégis 
jelen volt egy szakértő zsűri - Gu­
lyás Dénes Liszt-díjas operaénekes, 
Kovács Andrásné karnagy és Pajor 
Márta főiskolai docens -, mely ta­
nácsokkal látta el a fellépőket.
Öt kórus mutatkozott be, idén első 
ízben külföldről is érkezett fellépő. 
Olaszországból, Molvena városából 
jött a Gruppo Corale Harmonia Nova 
énekkara, amely a hagyományos 
olasz népzenét ötvözi a kórusmű­
vekkel és hangszeres muzsikával.

be műsorát, Kiskunfélegyházát 
pedig az igazi lokálpatriótákból álló 
Zenebarátok Kórusa képviselte, 
Szatmári Imre karnagy vezetésével. 
A bajai Liszt Ferenc Énekkar pedig 

ismét bebizonyította, hogy méltó he­
lyet foglal el a város zenei életében. 
Hangulatos produkciójuk Makkai 
Gézáné karvezető irányításával el­
nyerte a közönség tetszését. A hang­
verseny után elsők között Fercsák 
Róbert alpolgármester gratulált a 
karvezetőnek és a Liszt Ferenc Ének­

karnak a nagyszerű szerepléshez.
SÁNDOR BOGLÁRKA

f>' m

___

Idén is bekapcsolódott a Jánoska-eresztés programsorozatba a 
Bajai Hajómalom Egyesület. A Türr-kilátónál lévő Halászati mini 
skanzenbe várták az érdeklődőket szombaton. Palik Vera, az 
egyesület elnöke beszélt a látogatóknak a régi halászeszközök 
használatáról. Fotókiállítás nyílt a korábbi Jánoska-eresztéseken 
készült képekből, s sárközi borsos kalácsot is készítettek a ke­
mencében. Közben kézműves foglalkozásokon vettek részt a 
hűvös időben is szép számmal megjelentek a Duna partján. G. ZS.
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Gyermeknapi vidámságok a Petőfi-szigeten

Bár a gyülekező viharfelhők és a 
fel-feltámadó szél néha megijesz­
tette a gyermeknapozókat, a sze­
rencse végül kedvezett, és 
kitartott a napsütés.

Május 25-én, vasárnap szülők és 
gyermekek népesítették be az If­
júsági Szálló udvarát, ahol már 
kora délelőttől színes programok 
várták őket. Kunos Andrea sorra 
konferálta fel a színpadra érkező

fellépőket. Közben légvár csábí­
totta az ugrálni vágyókat, míg 
mások a Hétszínvilág Játékmű­
hely munkatársaival kézműves- 
kedhettek.
A szervezők igyekeztek minden 
korosztályra és érdeklődési körre 
gondolni. Lehetett sportolni, tár- 
sasjátékozni, vagy kipróbálni az 
angol nyelv tanulását digitális tan­
anyaggal. Már délelőtt zenés mű­
sorral várta a kicsiket a Felhőtánc

Duó, a gyerekek szívesen táncra 
perdültek. Ismét nagy sikert arat­
tak az első bajai tehetségkutató, a 
Ki mit tud? nyertesei, akik zenével, 
tánccal, mesemondással, énekszó­
val és bűvészkedéssel készültek a 
jeles alkalomra.
A városi televízió kihelyezett stúdi­
ójában a vállalkozó kedvű gyere­
kek tévés műfajokkal 
ismerkedhettek. Kipróbálhatták, 
magukat az Állati híradó műsorve-

zetőjeként. Közben Joszt László, a 
budapesti Vakok Állami Intézete 

szociális munkatársa jóvoltából 
olyan játékokat lehetett kézbe 
venni, amelyeket vakok és gyen- 
génlátók számára készítettek. A 
bajai születésű fiatalember szíve­
sen mutatta meg az érdeklődők­
nek a fejlesztő játékokat, a 
Braille írással készített kártyát és 
dominót, a különféle ördöglakato­
kat, a Braille-írógépet.
A Petőfi-szigeten a bajai tűzoltók is 
felsorakoztak, nyitottá tették 
munkaeszközeiket mindenki szá­
mára. A hatalmas tűzoltóautók ve­
zetőfülkéjében helyet foglalni nem 
mindennapi élményt jelentett a 
gyerekeknek. Megnézhették, fel­
próbálhatták a különböző felsze­
reléseket is.
A színpadot és az előtte lévő teret 
birtokba vették a táncosok, még­
pedig az óvodásoktól kezdve a fel­
nőtt kategóriáig. Műfajváltásként 
gyerektáncház következett, majd 
az Illem Kata és az erdő című in­
teraktív mesejátékba vonták be a 
fővárosi művészek azokat a gyere­
keket, akik a nap végén is bírták 
energiával. A programok végezté­
vel a Petőfi-szigeti vurstli várta 
mindazokat, akiket a viharfelhők 
sem tudtak hazakergetni.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Városházi Esték 2014 I Könyvtár: 85. ünnepi könyvhét
Június 6. (péntek) 20 óra, Bajai városháza udvara (Esőhelyszín: Bácskai Kul­
túrpalota): Vadmadár
Zenés borozgatás. Luigi Pirandello szövegeit felhasználva írta és zenéjét sze­
rezte: Mikó István. Szereplők: Liolá: Mikó István, Cesare: Rusz Milán, Toto: 
Suha Kálmáa Az öregedő falusi szívtipró Liolá egész héten keményen dol­
gozik, hogy hat gyermekét felnevelhesse, de alig várja a vasárnapot, mert 
ilyenkor barátaival egy kis borozgatás, beszélgetés, tréfálkozás, filozofálgatás 
közben együtt muzsikálhatnak. A dalok és a képzelet segítségével önmaga 
lehet, és szabadon szárnyalhat, mint egy vadmadár.
Jegyárak: felnőtt: iSooFt, diák/nyugdíjas: i6ooFt.

Virágos Bajáért
A Bácskai Kultúrpalotában, a Kultúr 
Caféban nyílik meg Gáyer Györgyné 
kiállítása Virágos Bajáért címmel jú­
nius 7-én, szombaton 17 órakor. A 
tárlatot Vincze Zsuzsa festő méltatja, 
verset mond Müller Istvánné. A kiál­
lítás június 13-ig tekinthető meg.

Milyenek a magyarok és milyenek 
még? Ünnepi könyvheti találkozó 
Lackfi János József Attila-díjas és 
Prima Primissima-díjas író-költővel. 
Vendégünk két előadást tart június 
11-én (szerdán). 16 órakor a gyer­
mekkönyvtárban a kicsiknek a ver­
sesköteteiből (ingyenes), míg 18 
órától a felnőtteknek a fenti címmel. 
Utóbbira a belépődíj 500 Ft.
Bátyai nemesek és a nemesi közbir­
tokosság a XVIII-XX. században: dr. 
Fehér Zoltán könyvbemutatója jú­
nius 17-én (kedden), 18 órától. A be­
lépés díjtalan!
Mécsvilágnál - Interaktív irodalmi 
est: Elmondanám ezt Néked. Ha 
nem unnád - Kosztolányi Dezső köl­
teményei, írásai (Megbékélés Kápol­
nája, Rudnay utca), június 18. 
(szerda), 18 óra. A belépés díjtalan!

Görög táncház Június 12. (csütörtök): 
tánctanítás 18-19 óráig, utána tán­
cház. Vezeti Fábik Éva táncoktató. A 
belépés díjtalan!
Diplomácia - egy gyakorló (bajai) 
nagykövet szemszögéből - Szentivá- 
nyi Gábor előadása, aki 20 éven át 
vezető diplomataként képviselte ha­
zánkat Londonban, Hágában és 
Stockholmban, illetve dolgozott kül­
ügyi szóvivőként és helyettes állam­
titkárként. Június 13. (péntek) 18 óra. 
A belépés díjtalan!
Magyar néptánc tanítás minden hét­
főn 18 órakor a Sugovica Sportis­
kolái Általános Iskola aulájában 

(Szent Antal utca 60.). Várják az 
érdeklődőket.
Spirál Filmklub 2014/2: kezdés 
keddenként 19 órakor. A belépés 
díjtalan!
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Kiváló, szép halászlék, jó hangulattal
Generációk főzik együtt Baján a halászlét

tsrr-
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JÁNOSKA-ERESZTÉS Bár a terve­

zettnél két héttel később, de a ha­
gyományoknak megfelelően zajlott 
idén is Baján a Jánoska-eresztés. 
Szombaton délután Bocsa Barna­
bás, a Baja Marketing Kft. igazga­
tója nyitotta meg a rendezvényt. - 
Mozgalmas időszakot fogtunk ki, hi­
szen a Pünkösdváró Kórusfesztivál 
miatt épp városunkban tartózkodik 
egy olasz és egy vajdasági kórus, rá­
adásul a Tourinform Iroda által szer­
vezett tanulmányút keretében 
idegenforgalmi szakemberek és saj­
tosok is járták a várost három napig, 
bekapcsolódva programjainkba. 
Úgy tűnik, mindannyian szívükbe 
zárták Baját. De nemcsak a látoga­
tók, a turisták miatt fontos a mai 
nap: a bajaiak is nagyon szeretik ezt 
az ünnepet, benne az egyedülálló 
lampionos felvonulással. 
Megkeresésünkre Koch Csaba, a 
Hajós-bajai borvidék elnöke a 
szakma szempontjából is kiemel­
kedő eseménynek nevezte a ren­
dezvényt. Kínálatából ezúttal a 
kadarkát, mint a halászléhez külö­
nösen illő bort emelte ki. - Talán öt 
olyan borász dolgozik az országban, 
aki igazán jó kadarkát készít. Maga a 
szőlő is főként a Kunság és Szek- 
szárd területén honos. Ez a bor nem 
robosztus, sokkal inkább fűszeres, 
illatos, könnyű és elegáns. Olyan, 
mint egy jó halászlé - összegzett a 
borvidék elnöke.
A főtéri színpadon egymást váltották 
a fellépők, míg a sétányon a Bajai Ha­
lászléfőző Bajnokok Klubja áldásos 
tevékenysége, no meg a városveze­
tés támogatása révén. A klub ötlet­
gazdája, Fercsák Róbert az 
alpolgármesteri kisösszegű kereté­

ből ajánlott fel pénzjutalmat a díja­
zottaknak. A megszokottnál többen 
főztek bajai halászlét. Harmincán 
gondolták úgy, hogy esélyük lehet 
idén a bajnoki címre. A zsűri határo­
zottan jó véleménnyel volt a me­
zőnyről, zömmel profi munkát láttak 
a bográcsok között sétálva. Ered­
ményt este 8 órakor hirdetett Szakái 
Lajos, a zsűri elnöke. Az általános ér­
tékelés során elhangzott: kiderült,

Baja környékén jó a paprika, látszik a 
lén. Szépek az étkek. Az íz, illat, 
zamat bírálásakor fontos tényező 
volt a kötött technológia. Az auten­
tikus bajai receptet kifüggesztették 
a félreértések elkerülése végett. 
Többen elfeledkeztek a lé leszűré­
séről, illetve megjelentek idegen 
ízek: lecsó, halászlékocka. Néhol a 
só lett sok, miután az alaposan be­
sózott hal is bekerült a lébe. A hal­

hús finom volt. Összességében ki­
váló ételek készültek, s a sok szpon­
zornak köszönhetően számos 
különdíjat is kioszthattak.
Az asztalokat is értékelték. Fő szem­
pontok: házias hozzávalók, edény- 
zet, s a tányérban csak ehető 
dolgok lehettek.
Baja idei halászléfőző bajnoka: Ve­
szel! István, Pörbölyről érkezett. A 
NAV munkatársa, nagyon szeret 
főzni. Főiskolásként Szarvason nép­
szerűsítette a dunai halételeket. A 
halászlé szeretete máig megma­
radt. Rendszeres résztvevője a 
hazai versenyeknek, így a Velencei­
tó partján, Gárdonyban és a Sobri 
Kupán is rendszeresen főz. - 11-12 
éve veszek részt a bajai halászléfőző 
versenyen. Mindig nagy élmény volt 
számomra. A mostani végered­
mény pedig még most is hihetetlen.
- Mi a titka a jó halászlének?
- A jó hal és a minőségi paprika. Ezt 
a zsűri elnöke is elmondta, egyetér­
tek vele. A megfelelő hozzávalók 
mellett pedig fontos, hogy főzni 
szeretni és gyakorolni kell. Mindig 
pontozom az ételt, nem lehet pon­
tosan ugyanolyan halat főzni. Gyak­
ran főzünk bográcsos ételeket. 
Nagyon jó érzés, ha összegyűlik a 
társaság, a jó ételek mellett jókat 
beszélgetünk.
- Honnan a halfőzés szeretete?
- Családi hagyomány, amit folytatni 
szeretnék. Gyerekkoromban én is 
ott tüsténkedtem a bogrács körül.
- A bronzérmes (Katona Péter) az 
unokatestvére. Kettős az öröm?
- Igen, annál is inkább, mert a tanít­
ványomnak tekintem Petit. Mint a 
mellékelt ábra mutatja, igazán jó ta­
nítványnak bizonyult.

Halfőzőfíen idén 
™ nem volt hiány Fercsák Róbert alpolgármester ad tesnek

(Eredmény 
Fercsák R 
Bocsa Barr 
Kft. igazga 
főző Bajnc 
adta át. Mi 
kelés, meg 
küldöttség 
Zsigó Róbe 
tőjében kié 
és tisztelik; 
is megtanu 
a legnagyc 
dában tart! 
Dr. Zöld 
szentjános 
zett. Beszé 
szent élete 
zanatait. - 
adó gyónt; 
életével fi; 
követendő 
leiemből v; 
oldásokat, 
egyetlen el 
A mosoly, 
megoldást 
zetekben i 
tek életé 
kapocs vol 
önkormán 
városveze1 
hordó jó b<
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Tanccsoportok váltották egymást a főtéri színpadon

Zsigó Róbert köszöntője

jjjpP™™
Indul a hajó a Türr-kilátótól
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(Eredmény a 12. oldalon). A díjakat 
Fercsák Róbert alpolgármester, 
Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója és a Bajai Halászlé­
főző Bajnokok Klubja több tagja 
adta át. Mire befejeződött az érté­
kelés, megérkezett a szentjánosi 
küldöttség a Jánoska-szoborral. 
Zsigó Róbert polgármester köszön­
tőjében kiemelte: a bajaiak szeretik 
és tisztelik a Dunát. Ugyanakkor azt 
is megtanulták, hogy összefogással 
a legnagyobb áradás idején is kor­
dában tartható.
Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok a 
szentjánosiak küldöttségével érke­
zett. Beszédében felidézte a neves 
szent életének legfontosabb moz­
zanatait. - A gyónási titkot ki nem 
adó gyóntatópap, aki mindezért az 
életével fizetett, sokunk számára 
követendő példa lehet. Sokszor fé­
lelemből vállaljuk a helytelen meg­
oldásokat. Ebben a helyzetben az 
egyetlen ellenszer a szeretet lehet. 
A mosoly, az odafigyelés, a jó szó 
megoldást hozhat nehéz élethely­
zetekben is. Éppúgy, mint a szen­
tek életében, ahol összekötő 
kapocs volt a szeretet - mondta az 
önkormányzati képviselő, majd a 
városvezetők csapra vertek egy 
hordó jó bort. GÉCZY ZSOLT
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Főhajtás az áldozatok emléke előtt
JMT'

«B&we

' Ä

Minden év május utolsó vasárnap­
ján emlékeznek meg Baján a holo­
kauszt helyi áldozatairól. 1944-ben 
ezen a napon hurcolták el Ausch­
witzba a város és környéke zsidó la­
kosságának többségét. A 
gyászünnepségnek idén is az egy­
kori zsinagóga, a mai Ady Endre Vá­
rosi Könyvtár és Művelődési 
Központ adott helyet A városveze­
tést dr. Zöld Lászióné civil, egyház­
ügyi és karitatív tanácsnok és Kovács 
Csaba városatya képviselte.

Köszöntőjében az intézmény igaz­
gatója, Zalavári László közölte: 
annak ellenére, hogy nincs már zsidó 
közösség Baján, igyekeznek ápolni a 
hagyományokat, őrizni a helyi áldo­
zatok emlékét. Az idei év különleges, 
hiszen 70. évfordulója van az 1944- 
ben történt tragédiának. A jubileum 
okán egy hónapja helyet adtak a Me­
netelés az életért elnevezésű, né­
metországi indíttatású, a náci múlttal 
való társadalmi szembenézésről,

megtisztulásról szóló rendezvény 
egyik magyarországi állomásának. 
Novemberben a Radnóti Emléknap­
hoz kapcsolódva megemlékeznek a 
bori munkaszolgálatosokról, akik 
Baján keresztül vonultak erőltetett 
menetben Győr felé.
A megemlékezéseken immár har­
madik éve vándorkiállítás látható, 
most a Holokauszt Emlékközpont: 
Falak, jelek, sorsok - Magyar zsidók 
deportálása Auschwitzba című 
anyaga. A Holokauszt Emlékközpont 
kérésére helytörténeti anyag is lát­
ható a bajai zsidóságról.
Merk Zsuzsa, a Türr István Múzeum 
történésze a kiállítás megnyitójában 
elmondta: a tárlat az európai törté­
nelem legsötétebb, legszömyübb 
időszakát idézi. Azt a kort, amikor az 
ember a rázúduló ordas eszmék fe­
nyegetettségében élt. A mai nap fő­
hajtás az áldozatok emléke előtt. Ám 

a tisztelet főhajtása csak akkor tör­
ténhet meg, ha már fel tudtuk 
emelni a fejünket, szembenéztünk a

múlttal, önmagunkkal. Ha ezt népi 
tesszük, méltatlanok vagyunk arra, 
hogy az áldozatokra emlékezzünk, 
megnyugvást nyerjünk mi, zsidók és 
nem zsidók, áldozatok és túlélők. Az 
emlékezés csak ekkor oldódik va­
lódi békévé. Ki kell végre mondani 
sok évtized hallgatás után, hogy 
Auschwitz Magyarország legna­
gyobb temetője. A holokauszt nem­
zeti tragédiánk, melynek minden 
tizedik, Auschwitz-Birkenau táborá­
nak minden harmadik áldozata ma­
gyar állampolgár volt. Magyar 
anyanyelvű, magyar kultúrán nevel­
kedett, minden idegszálával ehhez 
a körhöz kötődött.
A tárlat készítői megemlékeznek a 
segítő kezekről, az embermentőkről 
és a szolidaritásról is. Baján, ebben a 
sokszínű, soknemzetiségű városban 
számosakról elmondható, hogy se­
gítettek. Az életmentők közé tarto­
zik dr. Bernhart Sándor 
polgármester, Maros Tivadar őr­
nagy, dr. Burg Ete kórházi főorvos és

Karig Sára műfordító is.
A gyászistentiszteletet végző Fináli 
Gábor rabbinövendék beszéde ele­
jén kiemelte, a XIX. század megké­
sett polgárosodásában, a 
szigetekben tovább élő középkor el­
lenére is az országban élő zsidók 
számarányukhoz képest egyedülál­
lóan több jogot kaptak, mint a kör­
nyező országokban élők. A magyar 
zsidóság az ország kulturális és gaz­
dasági fejlődésében jelentős szere­
pet vállalt, ami kiépítette a világban 
a modem Magyarország arculatát. 
Mindezen teljesítmények és az I. vi­
lágháborúban nyújtott példás hely­
tállás ellenére is a lakosság és az elit 
egy része azt gondolta, hogy a zsidó 
sohasem lehet magyarrá, sőt ellen­
ségként gondolt rá. Hazafias tettei­
ket egy összeesküvés darabjainak 
tekintették. Ebben az országban Ist­
ván koronája és Árpád lobogóinak 

sávjai mögé bújva húsz éven keresz­
tül uszítottak, és amikor lehetett, ak­
tívan gyilkolták és passzívan 
gyilkoltatták a nagyapáik és ükapáik 
által befogadott és honosított zsidó­
ságot. A magyar zsidóság kétharma­
dát saját államunk mészároltatta le 
szövetségesével, a fennmaradó tí­
zezreket pedig maguk gyilkolták 
meg. Azonban senki se okolja Ma­
gyarországot önmagában, hiszen 
egy gyűlöletunióhoz csatlakozott, 
melyet a sok ellentét mellett a zsidó­
kérdés megoldása tartott össze. A 
zavaros eszmék eredete a XIX. szá­
zad gyarmatosításának felsőbbren­
dűségére vezethető vissza.
A kertben, az emlékfal előtt Bán Béla 
református lelkész felolvasta a 79. 
zsoltárt, majd annak apropóján a 
shalom, azaz a béke szerepének fon­
tosságáról szólt.
Koszorúzással ért véget a meg­
emlékezés. ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Klossy Irén kiállítása
MOHÁCS Az új (vezető tervező: 

Dombai Gyula), korszerű, modem 
technikával felszerelt Kanizsai Do­
rottya Múzeumban állandó kiállítás 
nyílt Népek találkozása a mohácsi 
Dunánál címmel. Ferkov Jakab átte­
kinthető rendezésében a soknemze­
tiségű, színes, néprajzi-történeti 
bemutatott anyag megtekintése a

Bácskai Napló olvasói számára is 
ajánlott.
A múzeum kiállítótermében a mai 
magyar grafika élvonalába tartozó 
(Fekedy Balázs minősítése) Klossy 
Irén grafikusművész korszerű meg­
fogalmazású alkotásaiból rendeztek 
tárlatot.
A kiállítás május 17-én nyílt meg.

Orgonaest
A Belvárosi Orgonaesték koncertjén a 
Barátok templomában Kéménczy 
Antal orgona- és zongoraművész, a 
Zuglói Evangélikus Templom orgonis­
tája zenél. A Zuglói Evangélikus Énekkar 
Fekete Anikó vezényletével énekel a 
Szent Antal Búcsú alkalmából megren­
dezett koncerten június 14-én, szomba­
ton 19 órakor. A belépés díjtalan.

Pro Aqua díj
A Magyar Hidrológiai Társaság kie­
melkedő szakmai tevékenységéért 
Pro Aqua emlékérmet adományo­
zott Telkes Róbertnek, az Alsó-Duna- 
völgyi Vízügyi Igazgatóság 
igazgatójának, a Magyar Hidrológiai 
Társaság Bács-Kiskun megyei területi 
szervezet elnökének. A díjat dr. Szlá- 
vik Lajos, a társaság elnöke adta át.
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I Színes álmok örök sötétségben

A látássérültek és vakok mindennapjairól mesélt a bajai Szent László 
ÁMK tanulóinak Joszt László, a Vakok Állami intézete szociális mun­

kása. A bajai származású fiatalember őszintén válaszolt a diákok kér­
déseire, akik egyebek között arról faggatták, hogyan lehet élni,

dolgozni, háztartást vezetni látássérülten, illetve látás nélkül. Olyan 
nagy volt az érdeklődés, hogy a tervezettnél hosszabbra nyúlt a rend­
hagyó tanóra. A program az Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ, valamint a Baja Marketing Kft. közös szervezése volt, az 
Egészséges. Baja Városért Közalapítvány támogatásával.
A fiatalember egy betegség következtében 11 évesen veszítette el 
előbb az egyik, majd az érettségi évében a másik szemét. Speciális 
program keretében látogatott el négy bajai általános iskolába (Szent 
László, Újváros-Felsőváros, Kiscsávoly, Bajaszentistván). - Remélem, 

sikerült a látássérült emberek mindennapjait jelentő nehézségeket be­
mutatnom. Érdekelte a diákokat a kommunikációs eszközök műkö­

dése, mint például a Braille-írás és olvasás, a képernyőolvasó és a 
speciális nagyító használata, ami megkönnyíti a számítógép és az in­
ternet használatát. Megmutattam az általunk használt órát is - mesélte 
Joszt László.
Gergely Barbara, a Baja Marketing Kft. rendezvényszervezője, a prog­
ram házigazdája elégedett az érdeklődéssel. - Nagyon érdekes volt hal­
lani a rengeteg kérdést. Felnőttként is elgondolkodhattunk egy-egy 
kérdés hallatán. Bennem is felmerült, hogy mekkora lelkierőre van, volt 
szüksége ennek a férfinak ahhoz, hogy talpra álljon, és olyan életet 
éljen, mint akinek valamennyi érzékszerve egészséges. Laci csodálatos 
ember, büszke vagyok rá, hogy ismerhetem. RAB RITA

Míves korlát
AL Új korlát kerül a Súgó 

sétányra a főtér mellett. Mint is­
meretes, a magaspart megerősí­
tésére ebben a ciklusban közel 2 
milliárd forintot nyert a város. így 

a régóta várt munkálatok végre 
megkezdődhetnek annak érde­
kében, hogy a partfal csúszását 
megakadályozzák. A beruházásra 
100 százalékos támogatást nyert 
az önkormányzat. A csütörtöki 
(május 29.) testületi ülésen arról 
is határoztak a képviselők, hogy a 
partfal megerősítésével együtt a 

| Szentháromság tér melletti kor­
látot is cserélik (úgyis el kell bon­
tani az építkezés miatt a régit),

a sétányon
mégpedig a környezetbe jobban 
illeszkedőre. Az új korlát (256 
méter, a Petőfi-szigetre vezető 
hídig), vele a kialakítandó sétány 
mintegy 11,5 millió forintba kerül. 
Fercsák Róbert alpolgármester 
kiemelte: rendkívül fontos a part­
fal megerősítése, a csúszás meg­
állítása. Mellette lehetőség nyílik 
kisebb, a környezetet szépítő be­
avatkozásokra is. A további fej­
lesztések a későbbi pályázatok 
függvényében valósulhatnak 
majd meg.
A javaslatra valamennyi képvi­
selő rábólintott.

GÉCZY ZSOLT

Ünnepi gála a strandon

Szépkorúak születésnapi köszöntése
Két hölgyet köszöntött születésnapja alkalmából Baja polgármestere. 
Zsigó Róbert jókívánságait tolmácsolták Bencze Antalné (90 éves) és 
Szabados Istvánná (95 éves) számára.

BERUHÁZÁS Tempósan haladnak a 

munkálatok a Sugovica strandján 
ezekben a napokban. Az úszó szö­
kőkút túl van a próbaüzemen. Az át­
adás alkalmával szervezett ünnepi 
gála kitűzött időpontja pedig június 
21. (szombat), 10 óra.
A víziszínpad közelében lévő úszó 
szökőkút eddig kihasználatlan lehe­
tőséget rejt. A kilövellt vizet ugyanis 
mozivászonként használhatják, így 
egy 30 méter széles és 10 méter 
magas „óriás képernyőt” kapunk. 
Filmvetítés, információközlés, látvá­
nyos fény show eszközéül szolgál­
hat. A tervek szerint augusztusig 
hetente többször, míg a jövőben elő- 
és utószezonban hetente kétszer

műsor várja az érdeklődőket. Bocsa 
Barnabás, a Baja Marketing Kft. igaz­
gatója a strand felújítása kapcsán el­
mondta: már cölöpözriek, építik a 
napozóteraszokat. - Június 21. után 
csak a volt Torelli büféig tartó rész 
marad lezárva, ott még dolgoznak 
majd. A munkálatok egész nyáron 
folytatódnak. A támogatási előírá­
soknak megfelelően a pályázatban 
rögzített ütemezés szerint kell ha­
ladni a kivitelezéssel. A fürdőzés biz­
tosítva lesz, de az esetleges 
kellemetlenségek okán a lakosság 
türelmét kérjük! Az utómunkálato­
kat augusztus végén végzik el, a vízi­
színpad nézőterét, a lépcsősort is 
ekkor újítják fel. GÉCZY ZSOLT
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Baja Halfőző Bajnoka
Fődíjak
I. helyezett: Vészeli István:
(50.000 Ft pénzutalvány, aranyérem, 
oklevél, meghívás a 2014-es Sobri ku­
pára, vándor bogrács, Fiskars kés­
blokk 5 késsel).
II. helyezett: Bodrog-Fest-Bácski- 
Monostor (30.000 Ft pénzutalvány, 
ezüstérem, oklevél, három részes 
Fiskars késkészlet).
III. helyezett Katona Péter (20.000 
Ft pénzutalvány, bronzérem és okle­
vél, kétrészes Fiskars késkészlet). 
Bajai Jópofa Srácok: Legszebben te­
rített asztal (Baja Marketing Kft. által 
felajánlott ajándékcsomag, oklevél) 
Sárköz Green Kft.: 8000 Ft különdíj, 
oklevél, valamint a Koch Borászat fel­
ajánlásából 6 üveg bort tartalmazó

ajándékcsomag, továbbá Fiskars hal­
tisztító készlet.
Különdíjak
Szabadkai Kasika: premier főző 
(Ádám Péter, a Bajai Halfőző Bajno­
kok Klubjának elnöke fotóját nyerte). 
Gombás Csaba: legkreatívabb teríték 
(Halmosi Zoltán felajánlása, a Duna 
Wellness Hotel díja).
Ne Főzzé Le: legszebben tálalt étel 
(Ádám Péter festménye).
Katona Péter: a bajai halászlé folya­
matos népszerűsítésében végzett ki­
váló munkájáért (Ádám Péter Vén 

Duna című fotója).
Kett Józsefné: a legjobb eredményt 
elérő női versenyző (serleg, dr. No- 
vics György, Magyarország Örökös 
Halászléfőző Bajnoka felajánlása).

vészeli István, a győzi

Nyomkereső vadásztábor

its- Liu ’

r/n

j
Sikeres a nyári tábor (korábbi felvétel)

GEMENC A Nyomkereső vadásztá­
borban a fiatalokkal megismertetik a 
vadászat és a vadgazdálkodás szép­
ségét, kultúráját és hagyományait,

Gemenc növény- és állatvilágát. 
Időpontok: A 8-14 éves kezdőknek: 
június 29. és július 5. között. A10-16 
éves haladóknak: július 13-19.

Piacon az ízes eper

EPER A piacokon megjelent a ma­
gyar fóliás eper. A vásárlók inkább 
ezt választják a külföldi helyett. 
Az árak a tapasztalatok szerint az 
import hatására rohamosan csök­

kennek, de így is 1000-1500 forint 
kilója. Bajai termelők elmondása 
szerint idén április végén kezdett 
érni a gyümölcs. A növényeknek 
tápoldatot és trágyát is adtak.

Korszerű természettudományi tanterem
MNÁMK Kémia emlékversennyel 

avatták fel május 22-én a Magyar- 
országi Németek ÁMK-ja új termé­

szettudományi tantermét. Az 
ünnepélyes átadón Scherer Gabri­
ella főigazgató köszöntötte a ver­
senyzőket (MNÁMK, III. Béla 
Gimnázium és Bereczki Máté SZKI) 
és a zsűritagokat. Mint mondta, 
közös ötlet alapján döntötték el, 
hogy az iskola egykori tanára, Rich- 
novszky Andorné és férje emléké­
nek ajánlják az új teremben 
megrendezett megmérettetést. 
Helmut Seiler, az MNÁMK német 

igazgatója örömét fejezte ki, hogy 
Németország anyagi támogatásá­
val elkészülhetett a terem, amely 
biztosítja a diákoknak megfelelő 
minőségű és színvonalú termé­
szettudományos képzését. - A cél 
az, hogy a diákoknak egyre keve­
sebbet kelljen csupán a tankönyv­
ből elsajátítaniuk, főként a

kísérletekre fektethessék a hang­
súlyt. Szeretnénk minél inkább fel­
kelteni az érdeklődésüket a 
természettudományok iránt - 
mondta az igazgató.
- A 90 ezer eurós befektetésből 
megszépült terem a 21. századi 
modern oktatás kihívásainak felel 
meg, kémia, biológia és fizika ta­
nítására egyaránt alkalmas - 
mondta el Scherer Gabriella. A fő­
igazgató felhívta a figyelmet a 
korszerű felszerelésre: a kíséret! 
pontokon a diákok számára köny- 
nyen elérhetővé válik a szükséges 
víz- és gázmennyiség. Ugyanak­
kor a teremben található, vastag 
üvegfallal védett, elkülönített de­
monstrációs panelt a tanárok a 
különlegesen veszélyes kísérletek 
elvégzésére használhatják, védve 
a diákokat. - Pedagógiai koncep­
ciónk az önállóságra nevelés. Na­
gyon fontos persze, hogy a

természettudományok oktatása 
minél élményszerűbb legyen. A 
terem berendezésével német mo­
dellt követtünk, a teljes felszere­
lés is Németországból érkezett.
A kémia versenyen egyénileg 
mérték össze tudásukat a diákok. 
Előzetesen dolgozattal pályáztak,

a gyakorlati munka során kísérle­
teket mutattak be. Jutalmuk em­
léklap, a legjobbaknak pedig 
könyv is járt.
A versenyt Sári István fizika-kémia 
szakos tanár és Stodola Bálint 11. 
osztályos diák szervezte.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Újabb aranyérem!
Oroszlán Krisztián (Stúdió 2000 
TSE) és Kovács Klára Nikolett
(Pro Art TSE) május 24-én, Mohá­
cson vett részt a VII. Kolping Kupa 
pontszerző klubközi versenyen. 
Felnőtt B latin kategóriában meg­
szerezte az I. helyet a páros, így 
aranyéremmel és kupával térhe­
tett haza a versenyről.

Istentisztelet
Pünkösdi Istentiszteletet tart a 
Magyar Pünkösdi Egyház Bajai 
Gyülekezete és a Reménység Ke­
resztyén Közösség június 8-án, va­
sárnap 10 órakor.
Helyszín: Baja, Damjanich utca 31. 
Szeretettel várjuk!

Összemérték erejüket a diákok
VASKÚT A bajai tankerület tíz általá­

nos iskolája vett részt a Diákönkor­
mányzati Olimpián, amit Vörös 
Csaba, a vaskúti német nemzetiségi 
általános iskola intézményvezető-he­
lyettese álmodott meg. A rendez­
vény célja, hogy a diákok és tanárok, 
akik egész éven át tanulmányi és 
sportversenyekre járnak, kötetle­
nebb formában lehessenek együtt, 
összemérve rátermettségüket, 
ügyességüket. Mintegy 300 tanuló 
nyüzsgött május 29-én, csütörtökön 
az iskola és a szomszédos templom­
kert területén. A megnyitón a helyi fú­
vósok és meglepetés vendégként 
Batánovics Lili buzdította a diákokat. 
Az olimpiai láng fellobbanása is je­
lezte a rendezvény ünnepélyességét. 
Angeli Éva, a vaskúti iskola igazgatója 
elmondta: nagy örömükre az összes 
meghívott iskola eljött, ráadásként 
pedig a bajai Újvárosi Általános Isko­

lában vendégeskedő német testvér­
iskola is megérkezett. - Gyakorlatilag 
nincs élő kapcsolat a tankerülethez 
tartozó iskolák között, ezért is igyek­
szünk hagyományt teremteni a ren­
dezvénnyel. Jó alkalom ama, hogy a 
tanárok és a diákok megismerjék egy­
mást-mondta az intézményvezető. 
Fekete József tankerületi igazgató 
ugyancsak a kapcsolattartás fontos­
ságát emelte ki. A tankerület támo­
gatta a rendezvényt, magára vállalta 
a diákok szállítását. Alszegi Zoltán

polgármester mindehhez hozzá­
tette: Vaskút számára nagy megtisz­
teltetés, hogy itt szervezik meg az 
első Diákönkormányzati Olimpiát.
A fiatalok izgalmas versenyeken mér­
kőzhettek meg. A többet erővel, 
mint ésszel mottóval összeállított 
ügyességi vetélkedőn kötélhúzás­
ban, szumóban, autóvontatásban, 
szkanderezésben és lovagi tornában

is versenghettek. A sportpályán töb­
bek között kerékpáros akadályver­
seny, íjászat és céllövészet várta őket, 
kreativitásukat pedig várépítésben 
mutathatták meg, előre meghatáro­
zott anyagok felhasználásával. A szel­
lemi vetélkedők se maradhattak ki: 
írásbeli teszt és élő kvízműsor kere­
tében is bizonyítani kellett.

SÁNDOR BOGLÁRKA

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2014. május 15-28. között anya-

Sáfár Flóra Szabina (anyja 
neve: Sáfár Boglárka) Kunbaja, Nyerlucz Béla 
Junior (Bogdán Beatrix) Hercegszántó, Marton 
Dorián (Szakái Zsuzsanna) Bácsalmás, Horváth 
Boglárka Mária (Fridrich Katalin) Baja, Sétáló 
Hanna (Tóth Andrea) Pörböly, Vasvári Csenge 
(Ercsi Katalin) Baja, Kovács Zalán (Follárdt Esz­
ter) Hajós, Fries Balázs (Balogh Georgina) Sü- 
kösd, Stehr Elizabet (Szeitz Melinda) 
Császártöltés, Veszelovszki Mihály (Kiss Adél) 
Érsekcsanád, Skutera Áron István (Burány Juli­
anna) Szeremle, Konyhás Liliána (Péntek 
Petra) Kunbaja, Borsos Zsombor (Kovács El- 
isab.eth) Baja, Hangya Enikő (Oláh Anna) Vas­
kút, Roman Diána (Balázs Réka Melánia) 
Érsekcsanád, Makula Ketrin (Makula Dorina) 

Bácsalmás, Besszer Dóra (Pataki Julianna) Baja, 
Bayer Klaudia (Nagy Erika) Dusnok, Sipos Enikő 
(Sereg Melinda) Katymár.

Házásságot kötöttek 2014. május 15-én:
Szerencsés Ádám és Sohonyai Brigitta. Házas­
ságot kötöttek 2014. május 17-én: Mohai 
László és Cseh Anna, Fehér Zsolt és Baros 
Anikó, Szemerey István és Bajai Dóra, Sipos 
Szabolcs és Volfinák Ivett, Szigecsán József és 
Sekulic Karolina, Oláh Viktor és Vankó Tímea. 
Házasságot kötöttek 2014. május 24-én: Papp 
Péter Pál és Jász Csilla, Schulcz Gábor és Dudás 
Andrea, Pálffy Krisztián és Papp Vivien, Koltay 
Balázs és Sipos Kata, Bartha Tamás és Földházi 
Györgyi, Csili Tibor és Zsibrek Tímea. 
Meghaltak, 2014. május 15-28. között 
anyakönyvezettek: Vörös Mihály János 67 
éves mélykúti, Nothof Ferenc 90 éves ma­
daras!, Gyalus Vincéné (született: Berger Er­
zsébet) 84 éves érsekcsanádi, Dorogi Józsefné 
(Ligeti Klára) 80 éves bajai, Szili József 69 éves 
csátaljai, Czorn Ferenc Miklós 73 éves bajai, Ba­
ranyai Istvánné (Szauer Karolina Terézia) 83

éves kunbajai, Németh Ferencné (Devits 
Mária) 87 éves bácsszentgyörgyi, Farkas Ilona 
72 mélykúti, Kovács János 73 éves bajai, Ju­
hász Pál István 75 éves bajai, Szévald Györgyné 
(Harmati Ilona) 68 éves bajai, Barna Györgyné 
(Juhász Terézia) 68 éves mélykúti, Báics Ernő 
Antalné (Harnóczi Julianna Mária) 63 éves 
mélykúti, Antunovics Péterné (Macska Rozá­
lia Piroska) 70 éves bajai, Süveggyártó Attila 
42 éves bajai, Mózer István Józsefné (Sárközi 
Margit) 58 éves bajai, Márity János 72 éves 
bajai, Kovács Jánosné (Liszka Rózsa Mária) 88 
éves bajai, Horváth László Csabáné (Békés Er­
zsébet) 51 éves bajai, Mondovics István 49 
éves bácsalmási, Simonies József 67 éves bá­
csalmási, Rideg Istvánné (Balázs Julianna) 89 
éves sükösdi, Schaffer József 54 éves császártöl­
tési, Brezovszki Simon 63 éves császártöltési, 
Horváth Katalin 61 éves bajai lakos.
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10 éves a Rábl Színpad és Zenei Közösség
Kiemelkedő alázattal a színházi műfaj helyi elmélyítéséért
Baja kulturális életében már majd­
nem négy éve aktívan dolgozom, 
ugyanakkor előadóként közel 20 éve 
veszek részt a város programjaiban. 
A Baja Marketing Kft. művészeti ve­
zetőjeként, őszinte tisztelettel mon­
dom, baráti kapcsolatba 
kerülhettem a városban dolgozó 
színi társulatok vezetőivel és tagjai­
val. Nagy öröm számomra, hogy 
Baján több amatőr művészeti szín­
játszó társulat is működik, és megfér 
egymás mellett. Munkásságuk nem 
a rivalizálásról szól, hanem az őszinte 
művészi munkáról, melynek egyet­
len fizetsége a közönség tapsa.
Ezen társulatok közül az éppen 10 
éves jubileumát ünneplő Rábl Szín­
pad - Dely Géza művészeti vezeté­
sével - az egyik legproduktívabb. 
Kiemelkedő alázattal találják meg 
helyüket a város kulturális életében, 
és valamennyi előadásuk aprólékos

szakmai háttérmunkával kerül a kö­
zönség elé.
Számomra mélyen becsülendő az 
a törekvésük, melyet a közönség 
szeretete visszaigazol, hogy min­
den évben színre visznek olyan da­

rabot is, amely nem a legszélesebb 
közönséget célozza, hanem fölvál­
laltán a színházi műfajban jobban 
elmerülni vágyó, ugyanakkor szű- 
kebb rétegeket szólítja meg. 
Természetesen a Baja Marketing

Fontos hagyományt ment át a Rábl Színpad
Nagy öröm számomra, hogy Dely 
Gézáék Szent Lászlós színjátszói 
nagyapám, Rábl Béla nevét vették 
fel. Az ötletadó dr. Jávor Béla 
ügyvéd volt, nagyapám keresztfia, 
és magam is meglepődtem, hogy 
Gézáék elfogadták ezt a felvetést, 
hiszen ők addig mit sem tudhattak 
a bajai amatőr színjátszás egykori 
meghatározó alakjáról. Sajnos köz­
vetlen tapasztalataim, élményeim 
nekem sincsenek, mert bár engem 
a nagyszüleim neveltek, mire én fel­
cseperedtem, addigra ők már túl 
voltak az igazán aktív, rendszeres 
fellépéseket jelentő korszakukon. 
Arra azonban jól emlékszem, hogy 
az utcán járva mindig rengetegen 
köszöntötték őket, minduntalan fel­
említve az egykori sikeres szereplé­
seiket - a jelek szerint tehát valóban 
rendkívüli népszerűségnek örvend­
tek. Nagy ajándék, hogy a nyolcva­
nas évek közepén nemcsak 
láthattam, de kísérhettem is nagy­
apámat a színpadon, aki évtizede­
ken át a feleségével, Szarvas 
Ilonával szerepelt a különböző nép­
színművekben, operettekben, bo­
hózatokban, kabaréjelenetekben. A

köréjük szerveződő társulat fő pro­
filja mindig is a szórakoztatás volt, 
bár olykor Shakespeare, Moliére, 
vagy épp Darvas József fajsúlyo­
sabb darabjai is helyet kaptak a re­
pertoárban.
A Rábl Színpad előadásai valójában

fipC%

kevéssé rokoníthatók a névadó egy­
kori rendezéseivel, sikerdarabjaival, 
hiszen, amint fentebb írtam, azok 
elsősorban a könnyű műfajt képvi­
selték, míg Dely Géza többnyire el­
gondolkodtató, gyakran súlyos 
kérdéseket feszegető műveket állít

Kft.-vel együttműködésben részt 
vesznek a színházi bérletes előadá­
sokban is, ahol például a gyermek 
előadásokon egy nap háromszor is 
megtöltik a közel 500 férőhelyes 
Bajai Színháztermet.
Példamutatóan vesznek részt a mű­
vészeik a városi események műsora­
iban, mind a kultúrpalotában, mind 
egyéb helyszíneinken. Több alkalom­
mal is sikerrel vittek színre előadáso­
kat, más bajai társulatokkal karöltve, 
mely újabb bizonyítéka a művészi 
alázatnak és a kultúra odaadó szol­
gálatának.
Munkásságuk elismerésre méltó, 
gyönyörűen egészítik ki a városi kul­
turális élet tortájának egészét, és 
csak remélhetem, hogy munkájuk­
ban kitartanak még legalább tízszer 
tíz évig.

Szécsi Máté művészeti vezető, 
Baja Marketing Kft.

színpadra. Ráadásul Géza keresi az 
egyedi, különleges témákat, feldol­
gozásokat a gyakran játszott, jól is­
mert produkciókkal szemben. De a 
közös munka öröme, a próbák ter­
mékeny folyamatában formálódó 
előadások, a felkészülés kínjai és iz­
galmai, a díszletek, jelmezek kitalá­
lása, megalkotása, a különféle 
játszóhelyek adottságaihoz való al­
kalmazkodás ugyanúgy jellemzői a 
mostani társulatnak, mint voltak az 
egykorinak. És persze közös a szó 

legtiszteletreméltóbb értelmében 
vett amatörizmus is a régmúlt és a 
ma között - civil foglalkozású, ha 
tetszik, hétköznapi emberek lépnek 
színpadra, akik nagyon szeretik, 
hogy adhatnak valamit a közönség­
nek. Egy igen fontos hagyomány 
mentődik át tehát a most jubiláló 
társulat munkájával, akiknek külön 
köszönöm, hogy jóvoltukból Rábl 
Béla neve és emléke is tovább élhet. 
Pethő Attila zenetanár,
Rábl Béla unokája 
Eredeti megjelenés: Bajai Honpolgár; 
2013. december; mostani megjele­
nés a BH szíves engedelmével.

(folytatjuk)
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szerelt műhelyeiben történik, majd a kiállítás 
után a diákok elvihetik a műveket, melyek 
saját tulajdonukat képezik. Idén éjjeliszekré­
nyek, dohányzó asztalok, cipős szekrények, 
komódok készültek főként, de akad a kínálat­
ban franciaágy és szerszámos szekrény is. 
Utóbbival készítője, Bán Milán 4. helyezést ért 
el a Szakma Kiváló Tanulója országos verse­
nyen (felkészítő tanára Tóth Ildikó és Gonda 
János gyakorlati oktató).
Nem ő az egyetlen, aki ebben a tanévben az 
iskola jó hírét öregbítette. Ugyanezen a ver­
senyen a kárpitosoknál Lajdi Ferenc 2. helyen 
végzett (Tóth Ildikó, Cserteiné Filó Ágnes és 
Mazug Tibor gyakorlati oktató), az ácsok kö­
zött pedig 3. lett Zakariás Gergely (Takács 
Tünde és Csörgő Mátyás gyakorlati oktató). 
Utóbbi két diák kimagasló eredményeinek ju­
talmát június 1-jén a Parlamentben veheti át. 
Csapatversenyben is jeleskedtek a jelkys diákok, 
a Magyar Asztalos Tanulmányi Versenyben a 
Bán Milán-Beck Ákos-Mike Barnabás trió az or­
szágos 4. helyen végzett.
Királyné Koszter Mária intézményvezető el­
mondta: az eredmények az oktatók szívvel-lé- 
lekkel végzett munkáját is dicsérik, a diákok 
ügyessége, rátermettsége mellett. S. B.

Remekeltek idén a jelkys diákok

VIZSGA Ismét remekbe szabott vizsgamunká­
kat készítettek a Jelky András Szakközépiskola 
faipari szakos tanulói. A hagyományoknak 
megfelelően idén is kiállították a végzősök 
munkáit, ezúttal bútorokat, tájékoztatta la­
punkat Királyné Koszter Mária igazgató. Az in­
tézményben jelenleg 88 diákot oktatnak 
faipari szakmákra: 39-en szakiskolai képzés­
ben vesznek részt, 35-en szakközépiskolai osz­
tályban tanulnak, 14-en pedig az érettségire

épülő faipari technikus szakmát sajátítják el. A 
vizsgaremekek bemutatóján 7-7 bútorasztalos 
és bútoripari technikus munkáit állították ki 
különböző anyagokból (erdei fenyőfa, kőrisfa, 
éger tömörfa, dió, bükk stb.).
Az igazgató elmondta: a tanulók maguk döntik 
el, milyen bútordarabot készítenek, majd meg­
vásárolják hozzá az alapanyagot és a kelléke­
ket. Az elkészítés és a dokumentálás 
folyamata az iskola korszerű, tökéletesen fel­

Pünkösdi sétahajózás
zetővel. A kikötő Keselyűsből erdei 
vasúttal közelíthető meg. Helyszín: 
Keselyűs megállóhely. Jegyelővétel 
a Szekszárdi Tourinform Irodában jú­
nius 7-én, 13 óráig. Információ és elő­
zetes jegyrendelés az ökoturisztikai 
központban június 8-án, 13 óráig. 
Június 9-én, 9 órától jegyek Kese­
lyűsben is megvásárolhatók. A 

A sétahajó június 9-én, hétfőn a Ge- megrendelt jegyeket vonatindulás 
menc-Dunaparti kikötőből indul 1 előtt legkésőbb fél órával kell át- 
órás dunai kirándulásokra; idegenve- venni a helyszínen.

JIaohm •■ |_M-______
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BAJA . Szentháromság térm. .79/420-792

KEZELÉSI KÖLTSÉG NÉLKÜL VÁLTHATJA MEG 
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Digitális csecsemőmérleg

bérelhető!

06-20-9430-796

SZIGET FESZTIVÁL VOLT FESZTIVÁL BALATON SOUND EFOTT 
STRAND FESZTIVÁL B. MY LAKE ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL 

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTÉKOK ELISABETH BAJAI ELŐADÁSA 
JELENÉSEK FÉNYSZÍNHÁZ (hercegszántó) LEONARDO KIÁLLÍTÁS (pécsi 

HAVASI BALÁZS KONCERT (Budapest) KERESZTES ILDIKÓ KONCERT 
VÍZILABDA EURÓPA BAJNOKSÁG.

BAJA KÖNYVEK ÉS AJÁNDÉKTÁRGYAK
BÖGRÉK < KULCSTARTÓK • HÜTŐMÁGNESEK • KÖNYVEK 

KÉPESLAPOK KERÁMIÁK BASEBALL SAPKÁK SZERETLEK BAJA 
TÁSKA GEMENC TÉRKÉP SZINDBÁD BAJÁN JÁRT KÖNYV 

MADARASI PÁLINKAHÁZ TERMÉKEI

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 8-17 ÓRA, SZOMBAT: 9-14 ÓRA. 
baja@tourinform.hu • www.tourinform.hu
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Baja és Térségének Tűzvédelméért Alapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentése

A Bács-Kiskun Megyei Bíróság Pk.60.191/2006/5. számon 2007. február 
22-én jogerőre emelkedett végzése alapján a Baja és Térségének Tűzvé­
delméért Alapítványt (székhelye: 6500 Baja, Táncsics M. u. 22. fszt. 1.; adó­
szám:! 8369432-1-03) közhasznú szervezetté minősítette.
Az alapítvány célja, többek közt: Baja és térségének tűzvédelmi színvo­
nalának javítása; a térségben működő hivatásos és önkéntes tűzoltósá­
gok munkájának támogatása, javítása; tűzoltó-technikai, műszaki-mentési 
eszközök, illetve egyéni védőeszközök pályázati úton, vagy egyéb más 
módon történő beszerzésének támogatása; tűzvédelemmel összefüggő 
sport- és kulturális rendezvények, tűzoltó rendezvények, találkozók, kon­
ferenciák, partnerkapcsolatok kialakításának támogatása
1. Költségvetési támogatás
Az alapítvány a 2013. évben költségvetési támogatásban nem részesült.
2. Kimutatás a vagyon felhasználásról
Az év során a közhasznú tevékenységből összesen 175cFt, míg a vállal­
kozási tevékenységéből pedig 5 8oieFt bevételre tett szert.
Az alapítvány a közhasznú tevékenysége során 722eFt, a vállalkozási te­
vékenysége folyamán pedig 4 502eFt kiadása keletkezett.
Az alapítvány tárgy évi közhasznú eredménye -547eFt, míg a vállalkozási 
eredménye pedig 1 iggeFt. Az alapítvány összeredménye 652eFt.
3. Kimutatás a cél szerinti juttatásokról
Kiadásaink közül azokat a tételeket soroljuk ide, melyek az alapítvány által 
a cél szerinti tevékenység keretében nyújtott pénzbeli és természetbeni 
juttatásokkal kapcsolhatók össze, melyek az alábbi megoszlásúak voltak:

Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Kataszt­
rófavédelmi Kirendeltség Bajai Hivatásos Tűzoltóság részére 22oeFt pén­
zeszköz támogatás a Németországi Waiblingen és Baja város tűzoltói 
közt levő szakmai és szabadidős program megvalósításának céljából 

a Bácsbokodi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 60 eFt pénzesz­

köz tűzoltó technikai eszköz vásárlás céljából
Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Kataszt­

rófavédelmi Kirendeltség részére 378cFt pénzeszköz támogatás ügyin­
tézői gépjármű vásárlás céljából
4. Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a 
helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mind­
ezek szerveitől az alapítvány támogatást nem kapott.
5. Kimutatás egyéb támogatásokról
Az alapítvány alapító okiratában meghatározott célok együttes támoga­
tására az alábbi megoszlásban kapott a 2013. évben támogatást:

Tartós adományozási megállapodás alapján i40eFt 
- SZJA1% 35eFt
6. Tisztségviselők juttatása: Az alapítvány tisztségviselői juttatásban 
nem részesültek a 2013. évben.
7. Közhasznú tevékenységről szóló rövid beszámoló
Az alapítvány a 2013. évben megfelelt az alapító okiratban kitűzött cé­
loknak, tevékenységét biztos, szilárd alapokon történő működés és 
annak fenntartás figyelembe vétele mellett végezte. A támogatások, a 
vállalkozói tevékenységből befolyt összegeket a 2013. évben az alapít­
vány az 5. pontban kimutatott cél szerinti tevékenység keretében fordí­
totta az alapítói okiratban meghatározott célok támogatásra, figyelembe 
véve, hogy továbbra is fő célként szerepelt az alapítvány vagyoni helyze­
tének a megerősítése.
Baja és Térségének Tűzvédelméért Alapítvány jelen közhasznúsági jelen­
tést a 2014. április 28. napon megtartott kuratóriumi ülésén, a 03/2014. 
(04.28.) számú határozatában fogadta el. A közhasznú beszámolójának 
mérlege, eredmény levezetése, valamint a tartami tevékenységről szóló 
részletes beszámolója megtekinthető az alapítvány székhelyén.

Költési Attila kuratóriumi elnök

„Együtt a gyermekekért” Alapítvány beszámolója 2013. évi közhasznú tevékenységről

1. Gazdálkodás rövid ismertetése: „Együtt a gyermekekért” Alapítvány (székhely: 6500 Baja, Fe­
hérló u. 15., adószáma: 18347951-1-03) közhasznú szervezetként tevékenykedik.
Az Alapítvány céljai:
Az Újvárosi Általános Iskola Fehérló utcai óvodásainak iskolai felkészítésének magasabb színvo­

nalának biztosítása, az óvodások készség és ügyesség fejlesztésének biztosítása, az óvodások sza­
badidős és sport rendezvényei támogatása.
2. 2012. évi pénzmaradvány: 385 e Ft
3. Az Alapítvány tárgyévi összes bevétele: 283 e Ft 

SZJA 1%-os bevétele: 75 e Ft 
Magánszemély általi támogatás: 206 e Ft 
Kamat bevétel: 2 e FT

4. Az Alapítvány tárgyévi összes kiadása: 53 e FT
Egyéb beszerzés támogatáshoz: 28 e Ft 
Egyéb költségek: 25 e Ft 

Az alapítványnak köztartozása nincs.
5. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások: A vezető tisztségviselők 
semmilyen juttatásban nem részesülnek.
Az alapítvány közhasznú beszámolójának mérlege, eredmény levezetése, valamint tartalmi tevé­
kenységéről szóló részletes beszámolója megtekinthető az alapítvány székhelyén: 6500 Baja, Fe­
hérló u. 15.
Baja, 2014. május 21.

Vigné Szlanka Hajnalka, a Kuratórium elnöke
Köszönet mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogatták alapítványunkat. 2013. 
évben udvari játékok és fejlesztő játékok vásárlására fordítottuk 74 674 forintot.

AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA

Tájékoztató a 2014. évi szociális és 
karitatív célú önkormányzati pályá­
zati lehetőségről
Baja Város Képviselő-testületének 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága 
2014. május 26-i ülésén elfogadta a 
Baja városában megvalósuló, 2014. 
évi szociális és karitatív célú kezde­
ményezések támogatásának elnye­
résére kiírt pályázati felhívását.
A felhívás és mellékletei 2014. május 
27-én meghirdetésre kerültek a 
www.bajavaros.hu honlapon, a Pá­
lyázatok menüpontban.

DR.VÁCITY JÓZSEF ELNÖK

FUVAROZÁS
www.nagyhegy.hu

30/9323-656
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Gyűjtsük a hulladékot szelektíven!

V v____

FBH-NP Nonprofit Kft. hulladékgyűj­
tési- és hasznosítási rendszere fej­
lesztése eszközbeszerzéssel Vaskúti 
székhelyű társaságunk, az FBH-NP 
Nonprofit Kft. sikeres pályázatot 
nyújtott be az OHÜ Országos Hulla­

dékgazdálkodási Ügynökség Non­
profit Kft.-hez FBH-NP Nonprofit Kft. 
hulladékgyűjtési- és hasznosítási 
rendszere fejlesztése eszközbeszer­
zéssel” címmel (azonosítószám: 
OHU-IFPR-2013-001/140/2014.).

A projekt zárásásra 2014. május 28- 
án került sor a társaság vaskúti te­
lephelyén. A projekt
zárórendezvényén a tagönkor­
mányzatok polgármesterei vettek 
részt, akik szemrevételezték és ki is 
próbálták a gépjárműveket.
A járműpark növelésére azért volt 
szükség, mert a közszolgáltatással 
érintett településeken a szelektív 
hulladékgyűjtés keretén belül be­
gyűjtendő hulladékok (papír, mű­
anyag, üveg és fémcsomagolási 
hulladékok) mennyiségének növe­
lése a jelenlegi járműparkkal már 
nem volt lehetséges, a házhoz menő 
gyűjtés nem volt teljesen kiterjeszt­
hető, s így a lerakással ártalmatlaní­
tásra kerülő hulladékok mennyisége 
nem volt csökkenthető.
A tervünk megvalósításához az OHÜ

Országos Hulladékgazdálkodási 
Ügynökség Nonprofit Kft. nettó 
72.800.000 Ft összegű támogatást 
nyújtott, mely támogatásból 3 db 
hulladékgyűjtő jármű beszerzésére 
került sor.
A gépjárművek közül 2 db újszerű, 
elkülönítetten gyűjtött települési szi­
lárd hulladék szállítására alkalmas, 
több mint 10 tonna összes guruló tö­
meggel rendelkező haszongép­
jármű és 1 db hulladékgyűjtő jármű, a 
házhoz menő szelektív hulladék- 
gyűjtés fejlesztése érdekében.
A projekt eredményeként a lerakás­
sal ártalmatlanításra kerülő hulladé­
kok mennyisége csökkenthető, így 
az érintett lerakók (vaskúti, felgyői) 
élettartama meghosszabbítható, a 
lerakással kapcsolatos költségek 
mérsékelhetők. ■

BERECZKI MÁTÉ ÉLELMISZERIPARI
ÉS MEZŐGAZDASÁGI SZAKKÉPZŐ ISKOLA HIRDETMÉNYEI

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja,

A Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - önkor-

Sportiskola meghirdeti az ISKOLAI BÜFÉ helyiség üzemeltetési jogát mányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat:

Helye: 6500 Baja, Szent Antal utca 96.
A helyiség vízzel és villannyal ellátott, 18 m2 alapterületű, berendezés • Értékesítésre:

nélküli. Az üzemeltetési jog határozott időtartamú, 5 évre szóló.
Az ajánlatokat az iskola igazgatójának kérjük eljuttatni 2014.06.20-ig. Helyrajzi sz. Művelési ág Terület (m2) Kikiáltási ár (bruttó Ft)

Az elbírálás várható időpontja: 2014.06.25. Baja 6959/12 kivett ipartelep 16.649 22.225.000

Érdeklődni az intézmény igazgatójánál, Horváth Lászlónál lehet.
kát. tiszta

Telefonszám: 70/334-8739 Helyrajzi sz. Művelési ág jövedelme Terület m2 Kikiáltási ár (bruttó Ft)

E-mail: bereczki.baja@gmail.com 0500/16 legelő - 2827 90.000,-

0500/17 legelő - 2115 70.000,-

• 0500/18 legelő - 475 20.000.-

0500/19 legelő - 2820 90.000,-

TANULJ ÉS SZEREZZ SZAKMÁT 0500/20 legelő - 2705 90.000,-

a Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakképző Iskola 

és Sportiskolában

• Bérbeadásra:

Emeltszintű 2 éves képzéseink, melynek előfeltétele a sikeres érett- Helyrajzi sz. Cím Terület (m2) Min. havi bérleti díj

ségi bizonyítvány megszerzése a következők: 7(bruttó Ft)

• Mezőgazdasági gépésztechnikus 880/A/12 Baja, Szentháromság tér 11. 6 9-145

• Sportedző (sportág megjelölésével)
A középfokú végzettséget adó 2 éves képzéseink:

790/A/1 Baja, Kossuth utca 6. 152 231.650

• Dísznövény kertész Beadási határidő: 2014. június 20., 10 óra

• Kertész A részletes pályázati kiírás a www.bajavagyonzrt.hu weboldalon

• Virágkötő és virágkereskedő található. További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:

• Mezőgazdasági gépész - ösztöndíjjal támogatott
• Húsipari termékgyártó

79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu, 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz.

Jelentkezési határidő: 2014. június 23., illetve szabad férőhely esetén
r) • K ~ ver
\JcX\cXl

2014. augusztus 22-ig fogadunk jelentkezést
További tájékoztató és letölthető jelentkezési lap az iskola honlapján:
www.bereczki-baja.hu Vagyon zrt.
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Jelentkezzen, aki főzőhelyet szeretne! Ügyesen főztek
FESZTIVÁL Idén is megrendezzük a 

Bajai Halfőző Fesztivált. Négy napon 
keresztül, július 10-13-án színvonalas 
programokat, kísérő rendezvénye­
ket szervezünk, hogy egy hosszú, 
kellemes, élményekben gazdag hét­
végét tölthessenek el a városban. 
Ezúton is köszönjük azoknak, akik 
részvételükkel eddig is segítették a 
nagyszabású rendezvény lebonyolí­
tását, lehetőséget nyújtottak arra, 
hogy méltó módon ünnepelhessünk. 
Hagyományainkhoz híven lehetősé­
get kívánunk biztosítani mindazok­
nak, akik a tavalyi fesztiválon 
főzőhellyel rendelkeztek. Ugyanak­
kor munkánk megkönnyítése érde­
kében kérjük, csak akkor váltsák ki 
helyüket, ha szeretnének halászlét 
főzni a rendezvényen.
A jelentkezés feltételei a halfőző 
hellyel még nem rendelkezők ré­
szére: Mivel a rendezvény bővítésére 
nincs lehetőség, új jelentkezőket 
csak korlátozott számban tudunk fo­
gadni. Igényüket írásban (név, cím, 
telefonszám) a Bajai Kommunikációs 
és Marketing Kft. címén (6500 Baja,

Szentháromság tér 11., iroda@baja- 
marketingkft.hu) vagy telefonon 
(79/420-811) jelezhetik. Halfőző he­
lyet csak abban az esetben tudunk 
adni az új jelentkezőknek, ha a tava­
lyi „asztalgazdák” nem tartanak 
igényt az idén is a halfőző helyükre. 
Amennyiben marad szabad főző­
hely, írásban vagy telefonon értesít­
jük a helyigénnyel jelentkezetteket. 
Halfőző helyek kiosztásának hely­
színe a Baja Marketing Kft. irodája 
(Baja, Szentháromság tér 11.).

Nyitvatartási idő: Június 7. és július 
4. között azoknak, akik az idei évre 
igényeltek halfőző helyet hétfőtől- 
csütörtökig 8-16 óráig, míg pénte­
ken 8-12 óráig.
Részletes információk a rendez­
vényről: 79/420-811, szervezes(a>ba- 
jaihalfozofesztival.hu, www.baja.hu, 
www.bajaihalfozofesztival.hu. 
Sikeres halfőzést, jó szórakozást kí­
vánunk!

BAJAI KOMMUNIKÁCIÓS 
ÉS MARKETING KFT.

JÁNOSKA-ERESZTÉS Bármely étket 

el tudnám képzelni lányom esküvő­
jén, mondta Virág Tibor, a Bányai 
Júlia SZKI igazgatója az ifjúsági főző­
versenyt értékelve. A házigazda bá­
nyaisok mellett Labin, Zombor, 
Kiskunhalas, Kisújszállás és Erdő- 
szentgyörgy középiskolás csapata 
főzött a hagyományteremtő verse­
nyen. Valamennyi együttes meg­
kapta az arany minősítést.
Tóth Domokos, az erdőszentgyörgyi 
iskola igazgatója kérdésünkre el­
mondta: elégedett diákjaival, akik ha­
gyományos székelygulyást
készítettek. Ugyanakkor ebből az al­
kalomból a Bányaival aláírták a test- 
vériskolai kapcsolatot szentesítő 
okiratot is, így a március 15-én meg­
hozott elvi döntés immár konkrét 
formát öltött.

Virág Tibor

MEG NINCS VEGE A GYEREKNAPNAK AXIAL
gfpkk, vi katrfvkk r$ nnnz
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Ilyenkor, a kora nyári időkben nagy a zsibongás az AXIÁL háza 
táján. Évek óta hagyomány már ugyanis, hogy legkisebbek elláto­

gatnak a cég bajai telephelyére, hogy megismerkedhessenek a me­
zőgazdasági technika korszerű vívmányaival.
Május 27-28-án közel 50 kis óvodást köszönthettek az AXIÁL mun­
katársai a Sióagárdi és a bajai Petőfi Sándor Óvodából. A telephely 
bemutatása után a gyerekek be is ülhettek a gépóriásokba. Szív­
melengető érzés volt látni az arcokon a boldogságot, amikor meg­
látták ezeket a nagy gépeket, és megtudták, hogy ki is próbálhatják

azokat, még ha csak a vezetőülést is.
Az AXIÁL Kft. kiemelten fontosnak tartja a mezőgazdasági gene­

rációváltás kérdését. A számos lehetőség mellett, amelyet az idő­
sebb korosztály számára kínálnak, figyelembe veszik a 
legapróbbakat is. Az ilyen látogatások alkalmával a gyerek „meg­
fertőződhetnek” a gépek szeretetével, amely a remények szerint 
odáig vezethet, hogy közülük minél többen a mezőgazdaságban, 
talán éppen az AXIÁL-nál, mint mezőgépészek helyezkednek majd 
el a jövőben.

I AXIÁLilPÜ

46av A
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Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) 
választókerületi irodája a Vörösmarty utca 14. 
alatt hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-12, 
csütörtökön 14-17 óra között tart nyitva. Tel: 
79/422-034; 20/454-16-01.
• Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a városhá­
zán tart fogadóórát. Előzetes bejentkezés a 
79/527-100-as telefonseámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) min­
den hónap második péntekjén 11-12 óra között 
tart alpolgármesteri fogadóórát a városházán. 
Előzetes bejelentkezés a 79/527-172-es telefon­
számon.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. számú 
választókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 
Mártonszállási úti ebédlőjében tart fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Speciális 
Iskolában, a Barátság tér 18. alatt.
• Kovács Csaba (Fidesz), a III. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a vá­
rosházán.
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 16 órától tart fogadóórát a 
Sugovica iskolában (Szent Antal utca 60.), illetve 
17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­
társaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 
20/5612296.
• Király József (Adesz), az V. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Bereczki 
Máté Szakközépiskolában, a Szent Antal u. 96. 
szám alatt, valamint egyeztetett időpontokban a 
30/955-16-04 telefonszámon.
• Dr. Vácity József (Adesz), a VI. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
negyedik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Su­
govica iskola Vöröskereszt téri épületében.
• Szalai Ottó (Adesz), a VII. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap har­
madik hétfőjén 17 órától tart fogadóórát a 111. Béla 
Gimnáziumban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.
• Dancsa Bálint (Adesz), a Vili. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
utolsó szerdáján 17 órától tart fogadóórát a fel­
sővárosi iskolában, a Flórián utca 20-24. szám 
alatt.
• Vizin Tamás (Adesz), a IX. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap má­
sodik keddjén 17 órától tart fogadóórát az 
MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Adesz), a X. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
második hétfőjén 16.30 órától tart fogadóórát a 
szentistváni iskola„B” épületében, a Dózsa Gy. út 
131-133. sz. alatt, illetve a hónap második keddjén
17 órától a felsővárosi iskolában a Flórián utca 20- 
24. alatt.
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai Júlia 
Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), vala­
mint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 
más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormányzati 
képviselője minden hónap harmadik keddjén 17-
18 óráig tart fogadóórát (Jobbik bajai irodája, Déri 
sétány 9.), valamint a 70/382-05-79-es telefonszá­
mon előzetesen egyeztetett helyszínen és idő­
pontban is tart fogadóórát.
• Rapp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó kedd­
jén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Iskola 
felsővárosi tagiskolájában (Flórián u. 20-24.) tart 
fogadóórát. Kérésre otthonában is felkeresem. 
Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17-18 óráig az újvárosi iskola Apáczai 
termében, illetve a 70/332-83-66 telefonon egyez­
tetett helyszínen és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke minden hónap utolsó 
péntekén 11-12 óráig fogadóórát tart a polgár- 
mesteri hivatalban, a képviselői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap utolsó péntekén 9-12 óráig fogadóórát 
tart a Szerb Nemzetiségi Házban (Miklós utca 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap első keddjén a Nemzetiségi Házban 
(Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10-11 óráig fo­
gadóórát tart.

jgfc, IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5. 

rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231
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leves
PÜNKÖSD Újburgonya leves Vegyes

gyümölcsleves
Lebbencsleves Gulyásleves

A
PÜNKÖSD Fehérboros, 

zöldborsós tokány, 
tésztával

Tarhonyás hús, 
savanyúság

Húsgombóc,
paradicsomos

káposztával

Rakott zöldbab, 
tejföllel

B
PÜNKÖSD Szezámmagos 

halfalatok, 
friss salátával 
és citrommal

Mustáros szelet, • 
káposzta salátával

Sertés steak,
salátával (pácolt szűz, 
jégsaláta, lilahagyma, 
oarodicsom, sárgarépa, 

Worcester szósz)

Csirkemell csíkok, 
jégsalátával, 

tartar mártással

C
PÜNKÖSD Fokhagymás 

spenót, 
gombás 

sajt mártással

Brokkolis fasírt, 
petrezselymes 
újburgonyával

Rizsfelfújt, 
erdei gyümölccsel

Gomba pörkölt, 
galuskával

PR
ÉM

IU
M

PÜNKÖSD Gyros,
sült burgonyával, 

friss, kevert 
salátával, 

joghurtos öntettel

Csáky sertés szelet, 
galuskával, 

paprika mártással

Barbecue oldalas, 
krokettel

Fűszeres szűzérmék, 
párolt gyümölccsel, 

rösztivel

PÜNKÖSD Gesztenyés krémes Sztracsatellás
pohárkrém

Mozart szelet Csokis brownie,
vanília fagyival

Kánikiilára várnak a méhészek

'sSsctkkwai

BAJAI SZOLGÁLTATÓ
A B>^J AI AKÉRT

56 db TV csatorna
..♦jpr +

20/10 MB/sec internet
/ Saját publikus IR-cimmel

TV + Internet 5.080 Ft/hó
Az akció 1 évnuségrryttarxozai aéásrdsa 

és átutalásos etöfczetes esetén érvényes 
(Ba»án, a szoigáitatási teiüSetunwón 

lakótömbökben*
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

B
Bajanet KA &** MwtwRy 3.

H-P 8-
TW-ttO-aeS, 20‘,S5S-41-30 jmenarn»»n«.nu

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

iFOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

Micimackó sem örülne

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360,+36-30/903-0875

Az esőzések és a csapa­
dék megnehezítette a méhészek 
dolgát. Kezdetben a szakemberek 
jó évre számítottak, a rovarok jól vé­
szelték át a telet. A kedvezőtlen idő­
járás azonban éppen az egyik 
legkedveltebb mézfajtára, az akácra 
lehet rossz hatással.
Mióta kinyílt az akác, mindössze né­
hány napon alakult úgy az időjárás, 
hogy a méhek gyűjteni tudjanak. Az 
eddigi pörgetési eredmények is 
gyengének számítanak. A méhé­
szek egy része abban reménykedik, 
hogy az északi területeken pótolni 
tudja azt a mézmennyiséget, amit a

rossz idő miatt elveszített, mondta 
el Gégény Benjamin szaktanácsadó. 
- Aki teheti, megpróbál vándorlás­
sal többlettermésre szert tenni. Már 
célba vettük az északi akácosokat. 
Ha hinni lehet a meteorológiai elő­
rejelzésnek, kánikula lesz a hét kö­
zepére, talán kitart addig az 
akácvirág.
A már összegyűjtött méz napról 
napra fogy. Ha a méhek az időjárás 
miatt kaptárban maradnak, akkor 
abból a tápanyagból élnek, amit 
összegyűjtöttek. Ez azt jelenti, hogy 
egy átlagos kaptár tömege naponta 
1-1,5 kilóval csökken. BAJAI TV

VÉRADÁS
Figyelem, július 8-án, 

kedden ismét véradás lesz 
a Bácskai Kultúrpalotában 

13-17 óra között!
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Sokat változott a Duna medre

■

Fercsák és Perlaky Ferenc 
júniusban

ÁRVÍZ Nagyvízimeder-kezelés, árvízi 

kockázatkezelési projekt és a Duna 
mértékadó árvízszintjeinek felülvizs­
gálata. Ez a három téma okán gyűl­
tek össze a vízügyesek pénteken a 
Bácskai Kultúrpalotában. Az Árvízi 
veszélyeztetettség Magyarországon 
2014 című konferenciát mind a 12 víz­
ügyi igazgatóság területén megren­
dezik. A bajai volt a második állomás. 
Telkes Róbert, az Alsó-Duna-völgyi 
Igazgatóság irányítója megnyitójá­
ban hangsúlyozta: az elmúlt években 
több alkalommal volt szükség ko­
moly védekezésre, ezért jelentős fej­

lesztések kezdődtek a Tiszán és a 
Dunán is. A tapasztalatok alapján 
még nincs minden kérdésre kielégítő 
magyarázat. A vízhozam nem na­
gyobb, de magasabb szinttel tetőzik 
az ár. Kérdés: milyen változások áll­
tak be a nagyvízi mederben. Valószí­
nűleg a területet érintő építkezések, 
az új és magasabb nyári gátak, vala­
mint a természetvédelem irányában 
elmozdult erdőgazdálkodás az oka - 
mondta a bajai vízügy igazgatója. 
Hozzátette: az árvízi mértékadó szin­
tek ugyancsak felülvizsgálatra szo­
rulnak, ám ez Baja térségét kevésbé

érinti. Továbbá uniós feladat az árvízi 
kockázat feltérképezése. Magyaror­
szág élen jár ebben.
Baja polgármestere, a térség or­
szággyűlési képviselője, Zsigó Ró­
bert is köszöntötte a vendégeket. - 
Mi is szembenéztünk tavaly az ár­
vízzel. Köszönöm mindenkinek, aki 
segített kordában tartani a Dunát, 
megóvni értékeinket. Bácskában ki­
vételesen szép természeti környe­
zetben élünk, főleg a Dunának 
köszönhetően. De megtanultuk azt 
is, hogy hirtelen kialakulhat olyan 
helyzet, hogy védekezni kell az ár 
ellen. Baján ez biztonsági kérdés, 
éppen ezért örömteli, hogy itt is 
megrendezik a konferenciát - fo­
galmazott a városvezető.
Dr. Váradi József, az idén megalakult 
Vízügyi Tudományos Tanács elnöke 
ismertette a szervezet feladatait. Ki­
emelte a kockázatelemzés fontossá­
gát, mert ezt követően lehet 
dönteni: milyen eszközök kellenek a 
megfelelő beavatkozáshoz.
A nap szakmai tanácskozással telt 
Baján, a Bácskai Kultúrpalotában.

GÉCZY ZSOLT

Elveszettnek hitt 
jogosítvány
Közokirat hamisítás gyanúja miatt 
eljárást folytatott P. János (36 
éves) sükösdi lakossal szemben a 
bajai rendőrség. Érsekcsanádon 
február 15-én, délután ellenőriz­
ték a személygépkocsijával közle­
kedő férfit. Az igazoltatás során 
azt a vezetői engedélyét adta oda 
az egyenruhásnak, amelynek el-

VEZEltH
KNcmto

1 Vezetéknév

MAGYAR
KÖZTÁRSASÁG

i Keresztnév 
> Születési idő, hely
4i.t. KMtHMsÁtttim* «el. WW KÖZPONT! HIVATA1,

tddtg a dátumig«hwtaye* 4 smwífyxsonmii&írii
V. lygoMtvány towjtru

vesztéséről 2013. október 4-én 
már bejelentést tett a hatóságok­
nak. Ekkor új vezetői engedélyt 
kapott, ám azt ittas vezetés miatt 
november 17-én bevonták. így 
ismét a korábban „elvesztett” jo­
gosítványát kezdte el használni. A 
rendőrség a nyomozást befe­
jezte, a keletkezett iratokat vád­
emelési javaslattal küldték el a 
Bajai Járási Ügyészségre, tudatta 

a megyei rendőr-főkapitányság.

msgyi

zeaioééfosan a

PÖRKÖLT SÚTLAI 
FOLDIMOGTORO *

jnaBgyi
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Chili

■

facebook,

Megvan a tolvaj

A kerékpár még nincs meg (illusztráció)

LOPÁS A bajai kapitányság bűn­

ügyi osztálya nyomozást rendelt 
el lopás gyanúja miatt ismeretlen 
tettes ellen, aki május 25-én, va­
sárnap hajnalban egy bajai lép­
csőházból ellopott egy kerékpárt. 
Szintén ismeretlen elkövető 
aznap délután egy bajai edzőte­
rem udvaráról lopott el egy bicik­
lit. A nyomozás során beszerzett

adatok alapján a rendőrök megál­
lapították, hogy mindkét bűncse­
lekmény elkövetésével K. József 
(34 éves bajai lakos) gyanúsít­
ható. A férfit kihallgatását köve­
tően a nyomozók őrizetbe vették 
és kezdeményezték előzetes le­
tartóztatását, tájékoztatott Gál 
Kristóf főhadnagy, a megyei 
rendőr-főkapitányság szóvivője.
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Minden 
csomag havi

1288 Ft
Tévé, internet, telefon együtt - 
négy hónapig akciós áron
Válaszd most bármelyik Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel, 
és 4 hónapon át csupán 1288 Ft a havi díj! Az ötödik hónaptól az adott csomaghoz 
tartozó havi díjat számlázzuk.

A részletekről és adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj 
a legközelebbi Invitel Pontban,weboldalunkon vagya 1288-as telefonszámon!

$K@)y

in Vitel
Invitel Pont: Baja, Gaal Peter u. 9. 
Tel.: +3620669 6483

Az ajánlat 2014. május 2 lói visszavonásig érvény«, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invüág 
«omagra előfizeti, új lakossági ügyfelek izámaia. Az előfizetői jogviszony határozón időn belüli felmondása esetén az előfizet* az ASZF 
szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott idejű, valamint hatarozatlan idejű szerződés keretében 
1$ igénybe vehetők. A dijak az áfái tartalmazzák-

©1288
invitel.hu Táviatokat nyitunk



SPORT Bajnokcsapat - bravó lányok!
KOSÁRLABDA

• BRAUN »»AJ
fímrrMStitás-txlfCy
jrV'a,í,hj“ °rsi

Nemzetközi bajnokság

WADO-RYU KARATE Kartalon a 
III. Galga-Szac kupát rendezték 
meg. A nemzetközi bajnokságon 
6 ország több mint 20 klubja vett 
részt. A bajai csapat 6 fővel indult: 
1 arany-, 4 ezüst- és 3 bronzérem­
mel tért haza, pedig rendkívül 
erős mezőny jött össze, tudtuk 
meg Major Tamás edzőtől. 
Eredmények: Hepe Balázs: kata
111., kumite II. Melkó Stella: kata
11., kumite III. Berta Izabella: kata 
II. Isic Edina: kata II., kumite I. 
Gömzsik Patrik: kumite III. G. ZS.

közös munkát. Az idényben már 
igazi csapatként játszottak. A sok 
jó egyéni teljesítmény mellett a 
BNKK csapatként is megfelelően 
működött. - A szerkezet is jó volt. 
Szabó Dóra, Kovács Dóra és Istó- 
kovics Adél is magas játékos. Már­
pedig a bajai csapatok átka - én is 
már nagyon sok csapattal szere­
peltem -, hogy alacsonyak a játé­
kosok. Most ez nem volt igaz - 
mondta el Bődi Krisztián, a gárda 
edzője.
Eredmények: Csata Garfield - Bajai 
NKK 20-75, Bajai NKK - Vasas Aka­
démia 64-31, Soproni Darazsak - 
Bajai NKK 26-55, Bajai NKK -Szek­
szárdi Fürge Rókák 62-50.
A csapat tagjai: Kovács Dóra, Istó- 
kovics Adél, Pálfi Tímea, Pálfi 
Ágnes, Renkus Eugénia, Stefáno- 

vics Johanna, Rybárik Zsófia,Né­
meth Dia, Patocskai Petra, Scubert 
Luca, Tamás Gréta, Szabó Dóra, Mi- 
tyók Hanna, Szakony Kata, Péter 
Zsófia. Edző: Bődi Krisztián.

Kecskemét (97-28) legyőzésével 
bejutottak a budapesti országos 
döntőbe. Legyőzték a tavalyi első 
Vasas, a második Csata DSE és a 
Sopron csapatát, majd a B csoport 
első helyén végzett szekszárdiakat. 
Utóbbi az országos bajnoki címet 
jelentette! A BNKK Un-es gárdája 
három évvel ezelőtt kezdte meg a

Országos bajnoki címet szerzett a 
Bajai NKK Un-es korosztálya. Bács- 
Kiskun és Tolna megye Un-es csa­
patai egy régióban versenyeztek az 
októberben indult kenguru baj­
nokságban. A 7 alapszakasz for­
duló után következett a dél-keleti 
régiós döntő Mezőberényben. A 
bajaiak a Szeged (117-8), majd a

Futás Rió jegyében

WT <s -

Megvédték a bajnoki címet!
TRI ÁTLÓN Tiszaújvárosban meg­
védte bajnoki címét a Mogyi SE a 
klub csapat országos bajnoksá­
gon. A Bajai, Flander, Végvári, Fal- 
dum, Király felállású együttes 
leginkább a csapategységnek kö­
szönheti a mostani bajnoki címet, 
tudtuk meg Bajai Péter vezetőed­
zőtől. Nemcsak az elit csapat, 
hanem a fiú junior gárda (Nagy 
Máté, Rácz Gergő, Kaut Levente) 
is aranyérmet nyert Tiszaújváros­

ban. A másnapi egyéni viadalon is 
remekeltek a Mogyi SE verseny­
zői. Több mint hétszáz fő indult. 
Az elit férfi kategóriában Bicsák 
Bence nyert (54:45 perc) Király 
István (55:03 perc) előtt.
Nem mellékesen, Király István Fair 
Play-díjat kapott a Magyar Olim­
piai Bizottság által a budapesti Hil­
ton Szállóban rendezett 
ünnepségen.

OLIMPIA Futóversenyt rendeztek 
szombaton a Petőfi-szigeten. Lon­
don és Rió között félúton egy nagy 
körrel készültek a bajaiak az ötkari­
kás játékokra. A londoni olimpiai já­
tékokat megelőzően nagy siker volt 
az ötpróba. Futásban, gyaloglásban, 
kerékpározásban és úszásban adtak 
számot felkészültségükről az iskolá­
sok és a pedagógusok.
Az olimpiai központ ismét mozgásra 
hívta a sportolókat. A nagy sziget­
kört gyalog, futva, kerékpárral és rol­
lerral is megtehették. A mezőny 
zömét általános iskolások alkották.

Baján nem számít egyedinek az ilyen 
tömegsport rendezvény, rendszere­
sen sokan indulnak az olimpiai öt­
próba állomásain. Most is komoly 
mezőny állt rajthoz, így már az újabb 
verseny szervezésén dolgoznak, tud­
tuk meg Ácsai Jánostól, az Olimpiai 
Próbaközpont vezetőjétől. - Ha talá­
lunk támogatókat, ősszel rendezünk 
még egy akciót. Kimozdítjuk a szá­
mítógépek mellől a gyerekeket, leg­
alább mozognak egy kicsit.
Jövőre pedig útjára indul az Olim­
piai Ötpróba, ami a riói játékokat 
vezeti fel. BAJAI TV

Elemzés az uszoda előtt
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Gyakorlós tornaverseny

VONATKERT Mint minden esztendőben, idén is megrendezte Kovácsné 
Vida Magdolna tanárnő az általa oktatott kislányok tornaversenyét az 
EJF vonatkerti gyakorlóiskolájának tornacsarnokában. Perhács Attila 
igazgató megnyitója után harminckilenc gyermek mutatta be tudását 
gerendán, szekrényen és talajon. Nemcsak a díjazottak, valamennyien 
nyertesek voltak, a szépszámú szurkolóval együtt. GÁL ZOLTÁN

Sikerrel szerepeltek a bajaiak
TÁNC Az elmúlt héten két budapesti júsági kezdő standard és latin kate- 
versenyen is szép eredményeket góriában 1. helyen végzett, a Vaskó 
értek el a Bajai TáncSport Egyesület András-Vinkó Zsófia páros ifjúsági 
versenyzői, tájékoztatott Orbán Fe- kezdő standard kategóriában 3., latin

rencné edző-táncpedagógus. A XXI. 
Bem Kupa Klubközi táncversenyen 
Agócs Dániel és Wenhardt Kata (a' 
Bajai és a Gemenc TSE vegyes pá­
rosa) junior II „E” standard kategóri­
ában 3. helyezést, a latin táncok 
versenyében pedig 11. helyezést ért 
el, míg a Ritter Áron-Horváth Kata 
páros ifjúsági „E” standard kategóri­
ában 4., latin kategóriában pedig 5. 
helyen végzett.
A Jókai Táncklub által rendezett 
Tánciskolások Versenyén a Pékár 
Patrik-Fuszenecker Mónika páros if-

kategóriában 2. helyezést ért el. A 
Vidák Bálint-Béres Orsolya páros ju­
nior kezdő standard kategóriában 2., 
latin kategóriában 1. helyen végzett, 
míg a Repáruk Balázs-Kocsis Csenge 
páros junior kezdő standard kategó­
riában 1. helyen, latinban 3. helyen 
végzett.
Felvételünkön, első son Pékár Pat­
rik, Vidák Bálint, Repáruk Balázs, 
Vaskó András, Második sor: Fusze- 
necker Mónika, Béres Orsolya, Ko­
csis Csenge, Vinkó Zsófia.

Sok mosolygós gyermek
BIRKÓZÁS Mégtelt a Türr István 

sportcsarnok, a Popori Ottó Emlék- 
versenyen valamennyi korosztály­
ban láthatott mérkőzéseket a 
közönség. A tornát Csubákné Bese- 
sek Andrea önkormányzati képvi­
selő nyitotta meg.
Az emlékverseny népszerű, idén is 12 
egyesület jött el Bajára. Egyik külön­
legessége, hogy a sportélmény és a 
jó hangulat a legfontosabb. Több ki- 
hívásos mérkőzést is rendeztek, ahol 
nem feltétlen ugyanabban a súly­
csoportban szereplők csaptak össze. 
A Mogyi Bajai Birkózó Club nagy lét­
számmal vett részt a versenyen, a fi­

atalok remek teljesítményt nyújtot­
tak. Jagicza László edző mégis sok­
kal jobban örült a mosolygós 
gyerekeknek. - Ezért is mondhatjuk: 
eredményesen zárult ez a verseny - 
mondta a bajai tréner.
A csapatversenyt a Mogyi Bajai Bir­
kózó Club nyerte Kecskemét és Ka­
locsa előtt. Aranyérmes bajaiak: 
Rybárik Máté, Nagy Léna, Klenovits 
Rozi, König Mihály, Kvalla Mihály, Ja­
gicza Glória, Kalmár Kristóf, Csuhák 
Csaba (ovis), Balogh Ádám, Novák 

Norbert, Bajor Attila (gyermek), 
Nagy Máté, Szőllősi István (diák), 
Bagó Tibor (felnőtt).
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Remek hangulatú torna volt

Kiütés az első menetben
ÖKÖLVÍVÁS Balzsay Károly csapatát 
erősítette Gálos Viktor (56 kg) 
Közép-Európa legnagyobb csapat­
bajnoki találkozóján. A Syma köz­
pontban a szlovák csapatban Nagy 
Krisztián (Szolnok, 56 kg) többszö­
rös felnőtt magyar bajnok, világ- és 
Európa-bajnoki résztvevő volt az el­
lenfele. Már az első menetben rá­
számoltak, majd a bíró beszüntette 
a mérkőzést. Gálos Viktor júniusban 
Kínába utazik a válogatottal.
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Két bajai bajnok maratonon!
GYŐR/SUKORÓ Kiválóan szere­
pelt a Bajai Vízisport Klub 14 ver­
senyzője a Kajak-Kenu 
Graboplast Maraton Magyar Baj­
nokságon. Eredmények: női Cl 
serdülő 5 km Bonyai Regina ma­
gyar bajnok. Fara Kenu TA 5 km 
Szabó Sándor magyar bajnok, 
Suba Róbert 3. helyezett. Női Cl

ifjúsági 5 km Miskolczy Fruzsina 
4. helyezett. Para Kajak TA 5 km 
Szabó Sándor 4. helyezett. Férfi 
Cl kölyök III. 10 km Hoffmann 
Viktor 5. helyezett. Férfi MKi 
gyerek II. 5 km Bonyai Martin 7. 
helyezett.
Felkészítő edző: Huszár Henrik.
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Brasil

Brazília a Petőfi-szigeten
LABDARÚGÁS Figyelem: a világbajnokság mérkőzéseit az Ifjúsági Szálló ország, 22 óra) is várják a futballrajongókat. A szurkoláshoz akciós sö- 

udvarán is megtekinthetik! Már a június 12-i nyitányra (Brazília-Horvát- röket, hozzá sörkorcsolyát kínál az üzemeltető.

Hosszú fair play trófeája Dolhai utolsó musical fellépése!

MOB A magyar sport- és művészeti 
élet húsz személyisége, illetve egye­
sülete és társulata, továbbá egy gyűj­
temény és egy dokumentumfilm 
részesült a Magyar Olimpiai Bizott­
ság fair play bizottsága által odaítélt 
díjban. Elismerést kapott a hétfő esti 
gálán Hosszú Katinka (trófea, úszás)

és Király István (diploma, biatlon) is. 
Balog Zoltán, az emberi erőforrások 
minisztere hangsúlyozta, hogy bár a 
sportolók célja a győzelem, nem 
mindegy, hogy hogyan születik meg, 
„Győzzön az, aki jobb, de igazságta­
lanság nélkül, azonos feltételek kö­
zött.” A MOB illetékes testületé öt 
kategóriában - fair play életműdíj, 
fair play a szabadidősportban, a fair 
play eszméjének népszerűsítése, fair 
play cselekedet, a fair play eszmei­
sége a művészetben - ítélt oda elis­
meréseket. A fair play cselekedet 
kategória trófeájával Hosszú Katin­
kát jutalmazták.

VÍZÁLLÁS
Bajánál hétfő reggel 612 centivel te­
tőzött a Duna. így most sem kellett 
elrendelni az elsőfokú árvízvédelmi 
készültséget. Az első árhullám sze­
rencsére alacsony vízállásra jött. A 
gyors apadást követően az elmúlt 
héten ismét áradt, hétfőn tetőzött a 
folyó Bajánál. Sajnos, a dunai záto­
nyok zöme hétvégére is víz alatt 
marad. A víz hőmérséklete szerdán 
reggel 16,3 Celsius-fokos volt.

Magyarország egyik legismertebb 
és legsikeresebb musicalsztárja, 
Dolhai Attila ősztől nem énekel mu­
sicalt, hogy a jövőben más műfajok 
és az operettek felé fordíthassa fi­
gyelmét. Megannyi legendás zenés 
darab főszereplője úgy döntött, 
Baját választja utolsó musical sze­
replése helyszínéül, Lévay Szilvesz­
ter Elisabeth című darabjában, a 
Halál szerepében, augusztus 21- 22- 
23-án. Erre az alkalomra az előadás 
a világon egyedülálló vizuális tech­
nikával, tér- és fériyfestéssel egé­
szül ki, mely életre kelti Sissi 
császárnő történetének helyszíneit 
és hangulatát. Legyen Ön is részese 
a legendás előadás egyik legfonto­
sabb állomásának.

www.elisabethmusical.hu

Szeremlei jótékonysági bál
A Szeremlei Néptáncegyüttes támogatására rendeznek jótékonysági 
bált június 14-én, szombaton a helyi művelődési házban. Belépővel és 
támogatói jeggyel is segíthetik az együttest. Zenél: Csili Tibi.


